

2024/5. szám

6. évfolyam



NAVIGÁTOR

A PÁLYÁZATI ÉS PROJEKTMENEDZSMENT IRODA HÍRLEVELE



KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Egyetemi Polgárok!

Megjelent a Tudományos Mecenatúra pályázat, melynek elsődleges célja a hazai tudományos kutatói közösség nemzetközi vérkeringésbe való bekapcsolódásának ösztönzése, a tudománykommunikáció és a nyílt tudomány hazai térnyerésének támogatása. A pályázat minden tudományterület számára nyitott.

Megjelent a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal pályázati felhívása is a Horizont Európa keretprogram II. pillér partnerkereső rendezvényein való részvétel támogatására. A pályázat a Horizont Európa keretprogram II. pillére alá tartozó klaszterek valamelyike által külföldön szervezett nemzetközi partnerkereső rendezvényen való részvételhez nyújt utólagos támogatást.

Új, az „Alkalmazott kutatási és innovációs szolgáltatások fejlesztése” elnevezésű, 2,5 milliárd forint keretösszegű programmal bővült az NKFI Alap 2024-es Programstratégiája, melynek célja, hogy a magas innovációs tartalommal és piaci potenciállal rendelkező mentorált innovációs projektek minél nagyobb mértékben járuljanak hozzá a magyar gazdaság versenyképességének növeléséhez.

A pályázatokkal kapcsolatos hírek, események és a projektötletek megfogalmazása jegyében ajánlom szíves figyelmükbe hírlevelünk 6. évfolyamának 5. számát, további információkért pedig látogassanak el [weboldalunkra](#).

*Dr. Hutkai Zsuzsanna
irodavezető*

TARTALOM

FÓKUSZBAN	3
ÁLTALÁNOS PÁLYÁZATI INFORMÁCIÓK	8
NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK.....	9
HORIZONT EURÓPA - NEMZETKÖZI PROJEKT INFORMÁCIÓK	10
AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK	12
HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	12
NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA.....	16
BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	27
HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK	33
AJÁNLÓ	33
BESZÁMOLÓ	48

FELHÍVÁS TUDOMÁNYOS MECENATÚRA PÁLYÁZATHOZ

A Kulturális és Innováció Minisztérium, mint támogató által a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal, mint kezelő szerv útján meghirdetett pályázati felhívás elsődleges célja a hazai tudományos kutatói közösség nemzetközi vérkeringésbe való bekapcsolódásának ösztönzése, a tudománykommunikáció és a nyílt tudomány hazai térnyerésének támogatása.

A pályázat **minden tudományterület** számára nyitott az alábbi támogatási lehetőségekkel:

1. külföldön megrendezésre kerülő, meghirdetett nemzetközi tudományos konferenciákon részvétel és kutatási eredmények bemutatása;
2. Magyarországon megrendezésre kerülő nemzetközi tudományos rendezvények, konferenciák szervezése (különös tekintettel a nemzetközi kutatási infrastruktúra tagságainkkal összefüggő rendezvényekre);
3. tudományos eredmények társadalmi népszerűsítése, és a közösségi tudomány (citizen science) támogatása.

A pályázók köre: A Felhívásra a kutatás feltételeit biztosító befogadó intézmény és a pályázatot szakmailag irányító projektvezető kutató együttesen pályázhatnak, amennyiben megfelelnek a felhívásban szereplő feltételeknek.

Keretösszeg és az igényelhető támogatás összege: A Támogató a pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében az NKFI Alapból összesen **1 milliárd forint** keretösszeget biztosít, amelyből a 2024. évi kifizetésekre rendelkezésre álló forrás 1 milliárd forint. **A támogatás intenzitása 100%.**

Jelen pályázati felhívás alapján benyújtható támogatási igény:

Alprogram	Megnevezése	Igényelhető összeg/maximális futamidő
1. alprogram	Részvétel külföldi konferencián	0,25-1,5 millió forint/12 hónap
2. alprogram	Nemzetközi konferencia hazai szervezése	3-15 millió forint/12 hónap
3. alprogram	Tudományos eredmények népszerűsítése	10-35 millió forint/12 hónap

A projekt futamideje: A támogatási kérelemben foglalt tevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam mindhárom alprogram esetében maximum 12 hónap. A támogatói okiratban megállapított megvalósítási időszak szakmailag alátámasztott indoklás mellett összesen legfeljebb 12 hónappal hosszabbítható meg; kivételt képez az 1. alprogram, amelyben nem kérelmezhető hosszabbítás.

Projektmegvalósítás: A projektek 2024. október 1. és 2024. december 1. között indulhatnak.

Támogatási kérelem benyújtási határideje: 2024. május 28. 16:00

A pályázás adminisztrációs folyamatát

- a karok esetén a Fejlesztési Osztályok,
- az Eötvös József Kutatóközpont (a továbbiakban: EJKK) esetében a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (a továbbiakban: PPI) kijelölt munkatársa, Petrovics Anikó főreferens (elérhetősége: petrovics.aniko@uni-nke.hu) támogatják,
- a költségvetés egyeztetéséhez a Gazdasági Hivatal (a továbbiakban: GH) Pályázati és Pénzügyi Osztály munkatársaihoz fordulhatnak.

A pályázás folyamata, főbb lépései

1. Kutatói regisztráció

Amennyiben a vezető kutató / a kutatásban részt vevő kutató még nincs regisztrálva a rendszerben, a kutató adatait (név, születési név, anyja neve, születési hely idő, tanszék vagy intézet neve, a kutató e-mail címe) e-mailben meg kell adnia az NKE EPR rendszer adminisztrátorának a pályázati program és a kutatás címének feltüntetésével. A regisztrációhoz szükséges a kutató szervezeti egység vezetőjének engedélye, ezt kérjük az előző adatokkal együtt megküldeni. A sikeres regisztrációról a kutató e-mail értesítést kap.

Az NKE EPR rendszer adminisztrátora Petrovics Anikó, elérhetősége petrovics.aniko@uni-nke.hu

2. A pályázati szándék jelzése

Kérjük, hogy minden újonnan, illetve már regisztrált vezető kutató e-mailben jelezze pályázati szándékát az illetékes Fejlesztési Osztály / PPI részére.

3. A pályázat létrehozása

A pályázati anyagot, annak szakmai tartalmát és az alapján tervezett előzetes költségvetést a vezető kutató állítja össze a PPI honlapján megtalálható dokumentumsablonok alapján ([LINK](#)). A költségvetést a GH Pályázati Pénzügyi Osztályával történt egyeztetést követően lehet véglegesíteni. A pályázatot, a szakmai tartalmat és a jóváhagyott pénzügyi dokumentációt a vezető kutató tölti fel az EPR rendszerbe.

4. A pályázat benyújtásának engedélyeztetése

A pályázat benyújtására a 26/2022 RU 3. számú melléklete ([LINK](#)) az irányadó; ez és a pályázati felhívás alapján a vezető kutató megkezdheti a pályázat beadására való felkészülést a teljes pályázati dokumentáció kidolgozásával, amelyet előzetes egyeztetés céljából kérünk megküldeni az illetékes kari Fejlesztési osztály/ PPI, valamint a GH részére.

Az engedélyezést és a pályázat benyújtását a vezető kutató kezdeményezi az adott karhoz tartozó Fejlesztési Osztályon, illetve az EJKK esetén a PPI-n keresztül, azok támogatásával.

A végleges pályázati dokumentációt, benne a GH által jóváhagyott költségvetéssel az illetékes Fejlesztési Osztállyal egyeztetett időpontig, legalább 10 munkanappal a pályázat benyújtási határideje előtt papír alapon szükséges elindítani rektori jóváhagyásra. A pályázati dokumentáció (papír alapon történő) rektori jóváhagyását az egyetemi és beadási határidők figyelembevételével az illetékes szervezeti egységek támogatják.

5. Pályázat benyújtása

Felhívjuk a kedves Pályázók figyelmét, hogy **az EPR rendszerben történő rektori jóváhagyást a fentiek alapján a papír alapú pályázati dokumentáció rektori jóváhagyása előzi meg. A rektori jóváhagyás birtokában a vezető kutató véglegesíti a pályázatot az EPR rendszerben.**

A Rektor úr által jóváhagyott dokumentumokat (különös tekintettel a 26/2022 RU 3. számú mellékletére) a benyújtási határidő előtt 1 nappal a Fejlesztési Osztályok elektronikusan küldjék meg az NKE adminisztrátora részére a petrovics.aniko@uni-nke.hu e-mail címre, ennek hiányában vagy a határidőn túl történő megküldése esetén az Egyetem részéről az EPR rendszerben NEM történik meg a benyújtás.

A pályázat benyújtásával kapcsolatos további információkért az illetékes Fejlesztési Osztályokhoz és az NKE EPR adminisztrátorához, Petrovics Anikóhoz (PPI) fordulhatnak.

AZ NKFI HIVATAL PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM II. PILLÉR PARTNERKERESŐ RENDEZVÉNYEIN VALÓ RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSÁRA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI Hivatal) az NCP_WIDERA.NET projekt kedvezményezettjeként, a projekt forrásának terhére felhívást tesz közzé a Horizont Európa K+I keretprogram partnerkereső rendezvényein való részvétel támogatására.

A pályázat a Horizont Európa keretprogram [II. pillére alá tartozó klaszterek](#) valamelyike által külföldön szervezett nemzetközi [partnerkereső rendezvényen](#) való részvételhez újít utólagos támogatást.

A támogatásra bármely olyan, Magyarországon bejegyzett és működő szervezet pályázhat, ami a II. pillér alá tartozó bármely klaszter keretében megjelent vagy megjelenő felhívásra pályázatot kíván benyújtani, és vállalja az ahhoz kapcsolódó partnerkereső rendezvényen való aktív részvételt. (A 2022. december 15-i (EU) 2022/2506 számú tanácsi végrehajtási határozat hatályossága alatt az érintett szervezetek nem részesülhetnek támogatásban.)

A pályázati támogatás a részvételhez kapcsolódó tényleges utazási és szállásköltségekhez járul hozzá, legfeljebb 1.000.- euró összegnek megfelelő forintösszegben, utófinanszírozás formájában.

A támogatásra a keretösszeg kimerüléséig, de **legkésőbb 2025. január 31-ig** lehet pályázni, a partnerkereső rendezvények szervezéséhez kapcsolódóan folyamatosan. Támogatási igény 2025. február 28-ával bezárólag megrendezésre kerülő partnerkereső rendezvény vonatkozásában nyújtható be.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A MARIE SKŁODOWSKA-CURIE ACTIONS (MSCA) 2024. ÉVI FELHÍVÁSAI

A Horizont Európa K+I keretprogramja, a [Marie Skłodowska-Curie Actions \(MSCA\)](#) program 2024-ben 1,25 milliárd euróval támogatja az élvonalbeli kutatást.

Az ideai felhívások:

- kiváló doktori és posztdoktori programokat finanszíroznak, beleértve a közös és ipari fokozatok megszerzésének támogatását is;
- együttműködésben megvalósuló kutatási és innovációs projekteket támogatnak;
- munkahelyeket hoznak létre és mintegy 10.000, a világ minden tájáról érkező, életpályájuk különböző szakaszaiban tartó kutató képzését segítik elő minden területen, transzverzális készségeik és életpályájuk fejlesztése érdekében;
- magas színvonalat állítanak fel a kutatók munkakörülményei és életpályája tekintetében;
- fokozzák az együttműködést, és növelik az európai kutatási és innovációs rendszerek és szervezetek vonzerejét és versenyképességét az Európai Kutatási Térség keretében;
- növelik az ukrajnai kutatók támogatását az [MSCA4Ukraine](#) révén.

A héten megnyíló felhívások:

- A [Postdoctoral Fellowships](#) ösztöndíjak segítségével, ami elősegíti új készségek elsajátítását és nemzetközi, interdiszciplináris és interszektorális tapasztalatok megszerzését, külföldön, vezető kutatócsoportokkal végzett kutatói munka során, a kutatók előreléphetnek életpályájukon.
Pályázatbenyújtási határidő: szeptember 11.
- A [COFUND](#) szervezeteket támogat saját doktori és posztdoktori képzéseik létrehozásában vagy fejlesztésében, tárfinanszírozást biztosítva a kutatók toborzására és a tehetségek vonzására fordított költségeik jelentős részéhez, és egyben elősegítve az MSCA által képviselt magas színvonalú kiváló munkakörülmények terjesztését.
Pályázatbenyújtási határidő: szeptember 26.
- A [Feedback to Policy](#) kezdeményezés célja a tematikus kapcsolatok erősítése az MSCA projektek között, maximalizálva azok hozzájárulását a kulcsfontosságú uniós szakpolitikai prioritásokhoz és a program által elért hatáshoz.
Pályázatbenyújtási határidő: szeptember 3.

Az év folyamán később megnyíló felhívások:

- A doktori képzést, és azon belül a közös és ipari doktori képzést támogató [Doctoral Networks](#) (DN) konstrukcióra május 29-től lehet pályázni.
- Az együttműködésen alapuló kutatást és tudásmegosztást az innovációs lánc minden szakaszában ösztönző [Staff Exchanges](#) pályázat szeptember 19-én nyílik meg.

További információk az [Európai Bizottság honlapján](#).

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

ÚJ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK A BELÜGYI ALAPOK KERETÉBEN

A **Határigazgatási és Vízümpolitikai Eszköz Plusz** keretében:

- [HAVE Plusz-1.1.5-24 „Korszerű mobil hőképfelderítő rendszerek beszerzése”](#)
- [HAVE Plusz-1.2.1-24 „Együttműködés erősítése az integrált határigazgatás külső dimenzióiban”](#)

A **Belső Biztonsági Alap Plusz** keretében:

- [BBA Plusz-1.1.2-24 „Információs és kommunikációs technológiai fejlesztések a bűnügyi adatcsere terén”](#)
- [BBA Plusz-2.1.1-24 „Rendvédelmi műveletek megvalósítása és az ehhez szükséges technikai kapacitások fejlesztése”](#)
- [BBA Plusz-3.3.1-24 „Rendészeti, igazságügyi megelőzési és áldozatsegítési programok”](#)

A pályázatok benyújtására **2024. május 7. és 2024. június 7. között** lesz lehetőség.

- [BBA Plusz-3.3.2-24 „Radikalizáció és kiberbűnözés elleni fellépést célzó megelőzési programok”](#)

A pályázatok benyújtására **2024. április 30. és 2024. május 31. között** lesz lehetőség.

Forrás: [Belügyi Alapok](#)

AZ INNOVÁCIÓS PROJEKTEK HASZNOSÍTÁSÁT TÁMOGATÓ FELHÍVÁSSAL BŐVÜLT AZ NKFI ALAP 2024-ES PROGRAMSTRATÉGIÁJA

A Kormány 2023 tavaszán elfogadott innovációs stratégiai intézkedéscsomagja, a Neumann János Program (NJP) egyik legfontosabb célkitűzése a kiváló innovációs ötletek hatékony piacra segítése. **Alkalmazott kutatási és innovációs szolgáltatások fejlesztése** címszó alatt az ezzel a kormányzati céllal összhangban lévő, 2,5 milliárd forint keretösszegű programmal bővült ki 2024 áprilisában a [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap 2024-es Programstratégiája](#). A keret belső átcsoportosítással alakult ki, ezért a Programstratégia 176,263 milliárd forintos főösszege nem változott.

Az új felhívás célja, hogy a magas innovációs tartalommal és piaci potenciállal rendelkező mentorált innovációs projektek minél nagyobb mértékben váljanak termelő technológiává/folyamattá/szolgáltatássá, és így járuljanak hozzá a magyar gazdaság versenyképességének növeléséhez. A 2,5 milliárd forintos keretet a kormányzat elsősorban a tudás- és technológiatranszfer támogatására, az ipari fókuszú K+F-tevékenységek fejlesztésére, a hazai vállalkozások innovációs hozzáadott értékének növelésére szánja.

Az új pályázati lehetőség nyomán növekedhet a magyarországi szabadalmak száma, ami szintén a kormányzat egyik fontos célkitűzése, amit az NKFI Alap – a 2024-es Programstratégiája részeként – 500 millió forintos keretösszegű pályázattal támogat.

A kibővített Programstratégiában kiemelt hangsúlyt kapott az új HU-rizont Program, amely a Nemzetközi Programok című komplex beavatkozás egyik meghatározó elemeként 8 milliárd forinttal támogatja magyar kutatók és kutatóhelyek bekapcsolódását a nemzetközi tudományos vérkeringésbe, magyar vezetésű nemzetközi kutatási projektek révén.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A 2020-1.1.3-IPARJOG KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÚJRANYITÁSA

Az NKFI Alapból meghirdetett „Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében” című 2020-1.1.3-IPARJOG kódszámú pályázati felhívás újranyitásra került.

Az alábbi határnapokig beérkezett támogatási kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra:

- 2024. június 28.
- 2024. augusztus 30.
- 2024. október 31.
- 2024. december 20. 12:00 óráig.

Tovább a felhíváshoz: [Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében \(2020-1.1.3-IPARJOG\)](#)

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől lehetséges. A kitöltő program ([Pályázati e-ügyintézés](#)) élesítéséről közlemény jelenik meg a www.nkfi.gov.hu oldalon.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A 2021-1.1.1-IPARJOG KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÚJRANYITÁSA

Az NKFI Alapból meghirdetett „Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében” című 2021-1.1.1-IPARJOG kódszámú pályázati felhívás újranyitásra került.

Az alábbi határnapokig beérkezett támogatási kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra:

- 2024. június 28.
- 2024. augusztus 30.
- 2024. október 31.
- 2024. december 20. 12:00 óráig.

Tovább a felhíváshoz: [Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében \(2021-1.1.1-IPARJOG\)](#)

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől lehetséges. A kitöltő program ([Pályázati e-ügyintézés](#)) élesítéséről közlemény jelenik meg a www.nkfi.gov.hu oldalon.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

ELÉRHETŐ A 2021-4.1.2-NEMZ_KI KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS KITÖLTŐ PROGRAMJA

Az NKFI Alapból meghirdetett 2021-4.1.2-NEMZ_KI pályázati felhívás kitöltő programja 2024. január 26-tól elérhető a www.palyazat.gov.hu oldalról a „Pályázati e-ügyintézés” felületen.

A támogatási kérelmek folyamatosan nyújthatók be az alábbi határnapokig:

- 2024. április 30.
- 2024. szeptember 30.

A végső beadási határidő 2024. szeptember 30. 16 óra.

Tovább a pályázati felhívásra: [Nemzetközi és hazai kutatási infrastruktúrák használatának támogatása \(2021-4.1.2-NEMZ_KI\)](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

TÁRSADALMI EGYEZTETÉSEN „A HATÁRÁTLÉPÉS GYORSÍTÁSÁT SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEK (SPECIFIC ACTION)” CÍMŰ FELHÍVÁS TERVEZETE

Elindult „A határátlépés gyorsítását szolgáló fejlesztések (specific action)” című (HAVE Plusz-1.1.6-24 kódszámú) felhívás tervezetének társadalmi egyeztetése.

A felhíváshoz kapcsolódó észrevételeket, javaslatokat 2024. május 13-ig várjuk a véleményezésre kialakított partnerségi fórumban.

Forrás: palyazat.gov.hu

MÓDOSULT A 2023-1.1.1-PIACI_FÓKUSZ KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Kulturális és Innovációs Minisztérium által a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal útján 2023. szeptember 21-én meghirdetett, „Fókuszterületi innovációs projektek támogatása” című, 2023-1.1.1-PIACI_FÓKUSZ kódszámú felhívás esetében módosult a Felhívás keretösszege, a fókuszterületenkénti és alprogramonkénti keretösszegek, a támogatás forrása, valamint a mentorok megbízási díjára vonatkozó rendelkezés is.

Tovább a pályázati felhívásra: [Fókuszterületi innovációs projektek támogatása \(2023-1.1.1-PIACI FÓKUSZ\)](#)

NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK

Az Egyetemen megvalósuló legfontosabb fejlesztési programokkal kapcsolatos, folyamatosan frissülő információkról az alábbi elérhetőségen tájékozódhatnak:

<https://ppi.uni-nke.hu/>

A Horizont Európa keretprogramban való sikeres felkészülésben és az aktuális kutatás-fejlesztési, innovációs pályázatokban való részvételhez a Horizon Információs Pont munkatársai nyújtanak segítséget az alábbi elérhetőségen: horizon.nke@uni-nke.hu

COMMISSION MOBILISES RESEARCH AND INNOVATION FUNDING FOR THE GREEN AND DIGITAL TRANSITIONS

The Commission has adopted an amendment to the 2023-24 Work Programme of Horizon Europe, the EU's research and innovation programme. **The amendment mobilises previously unallocated Horizon Europe funding to increase the 2024 budget by nearly €1.4 billion to a total of €7.3 billion.** This amendment includes an investment of nearly €650 million in the EU Missions aiming to contribute to solving some of the challenges facing Europe, for example, making more than 100 cities climate neutral, a New European Bauhaus facility, as well as experimental actions opening EU research and innovation opportunities to more newcomers, among other novelties.

Some of the main features of this update of the Horizon Europe Work Programme can be read on the European Commission's website.

Background

Horizon Europe is the EU's research and innovation programme for 2021-27. Originally working with €95.5 billion over seven years, the European Council decided to reduce its budget by €2.1 billion as part of the mid-term revision of the EU's long-term budget to allow the Union to finance other urgent priorities such as aid to Ukraine. The cut has been reduced by €100 million stemming from the re-use of decommitments, therefore, the reduction in 2025-27 will amount to €2 billion.

The 2023-24 Horizon Europe work programme was adopted on 6 December 2022 and first amended on 31 March 2023. It is based on Horizon Europe's Strategic Plan 2021-2024, adopted in March 2021, which was co-designed with stakeholders, the European Parliament and the Member States.

This new amendment rolls out the investment for the EU Missions, which had been held back from the original work programme 2023-24 to enable [the implementation of the Communication](#) "EU Missions two years on: assessment of progress and way forward", adopted on 19 July 2023.

Source and more information: [European Commission](#)

SOUTH KOREA JOINS HORIZON EUROPE IN MULTI-BILLION EURO PUSH TO GLOBALISE SCIENCE

South Korea has officially completed negotiations to join the EU's research and innovation programme Horizon Europe, making it the first Asian country outside the European region to associate. It's the latest expansion of Horizon outside Europe, with Korea joining New Zealand and Canada in signing up to the programme.

From 2025, Korean researchers will be able to apply for grants on an equal footing with EU researchers in Pillar II of the programme, which makes up the majority of Horizon Europe's budget and is focused on industrial and global challenges. However, as with Canada and New Zealand, equal access to the European Research Council, which funds bottom-up science, is not part of the deal.

For the European Commission, the association of South Korea is the latest plank of a policy to open up Horizon and future framework programmes to geographically distant, scientifically advanced democracies. The idea is to create a global network of "likeminded" nations cooperating on science and technology.

Meanwhile for South Korea, association to Horizon Europe is only one part of a much broader strategy to make the country's science and technology system less hermitic. Association to Horizon Europe should help the country move away from a "domestically reliant innovation system to an open one that proactively leverages technological resources worldwide".

Under the standard Horizon agreement to "associate" to the programme, a country's government agrees to pay a negotiated amount into the programme's funding pot, in exchange for its researchers being able to apply for Horizon grants alongside EU researchers.

Source: [Science|Business](#)

MSCA FINANCIAL GUIDE

Az Európai Bizottság által „[MSCA Financial Guide](#)” címmel kiadott új pénzügyi útmutató a Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA) projektek megvalósításához nyújt segítséget az MSCA négy fő pályázati konstrukciójának (Doctoral Networks, Postdoctoral Fellowships, Staff Exchanges, COFUND) területén. A konkrét példákat is tartalmazó útmutató az MSCA finanszírozási rendszerének, a résztvevők típusainak és a kutatók részvételének bemutatása mellett a beszámolási tudnivalókat is tartalmazza

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve nem karhoz tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, szíveskedjenek megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail címre a pályázat benyújtását megelőzően lehetőség szerint minimum 30 munkanappal.

HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA

FELHÍVÁS KÉTOLDALÚ AKADÉMIAI EGYZMÉNYEK ALAPJÁN EGYSZERI UTAZÁSOKHOZ NYÚJTOTT 2024. ÉVI MOBILITÁSI IGÉNYBEJELENTÉSEKHEZ

A Magyar Tudományos Akadémia nemzetközi elismertsége és nemzetközi tudományos kapcsolatainak fejlesztése érdekében az MTA kétoldalú együttműködési megállapodásai keretében, mint küldő fél mobilitási pénzügyi támogatást nyújt a köztestületi tagok egyedi, a tudományos együttműködést elősegítő utazásaihoz. Az egyezmények értelmében a kiutazás költségét a küldő fél, a szállást és a rapidíjat a fogadó fél fizeti.

A felhívás keretében megpályázható relációk a teljes pályázati felhívásban olvashatók.

A felhívásra történő jelentkezés együttes feltételei:

- az MTA köztestületének tagja;
- rendelkezik az MTA valamely tudományos osztályának ajánlásával;
- rendelkezik már létező szakmai kapcsolattal, és ezt a partner által kiállított meghívólevéllel igazolja.

A beutazások esetében az MTA-val kétoldalú egyezményes kapcsolatban álló külföldi partnerintézmény által jelölt kutató, adminisztratív munkatárs támogatása a vonatkozó kétoldalú együttműködési megállapodásban és az azt kiegészítő jegyzőkönyvben meghatározottak szerint történik.

A rendelkezésre álló teljes pénzügyi keret **a 2024. évben 15.000.000 Ft. A felhívásra való jelentkezés folyamatos, a rendelkezésre álló keretösszeg kimerülése után további igénybejelentés nem fogadható be és nem támogatható.**

A mobilitási támogatás a felhívásban felsorolt partnerintézményekkel kötött kétoldalú megállapodások alapján legkésőbb 2024. december 15-ig lezáruló utazások – kivéve a Skót Királyi Társaság pályázati rendszere szerint megvalósuló eseményeket - finanszírozására használható fel. A támogatás egyszeri és jogszerű felhasználás esetén vissza nem térítendő. Egy igénybejelentő maximum két mobilitási támogatási igényt nyújthat be az adott felhívás keretében.

A mobilitási igényeket **jelen felhívás közzétételétől kezdődően** lehet benyújtani [elektronikus igénybejelentési rendszeren](#) keresztül. A weboldalra történő feltöltés útmutatója [ITT](#) olvasható.

A kiutazások megszervezését **legkésőbb** az utazás kezdetének időpontja előtt **2 hónappal (tengeren túli relációk esetében 3 hónappal)** el kell indítani. **A jelentkezésben megjelölt kiutazási időponttól csak nagyon ritka, szakmailag indokolt esetben lehet eltérni.**

A 2024. évi utazások támogatására jelen felhívás közzétételétől kezdődően, legkésőbb 2024. október 31-én 12 óráig lehet jelentkezni. A Skót Királyi Társaság által támogatott 2025. április – december időszakra eső eseményekkel kapcsolatos utazások tekintetében a pályázatok 2024. szeptember 23-ig nyújthatók be.

Forrás és további információ: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

FELHÍVÁS A MAGYAR NEMZETI BANK ÁLTAL MEGHIRDETETT ZÖLD PÉNZÜGYI TUDOMÁNYOS DÍJAKHOZ ÉS ZÖLD PÉNZÜGYI TUDOMÁNYOS KUTATÁSI KEZDEMÉNYEZÉSHEZ

A Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) a környezeti fenntarthatóság támogatásának ösztönzése céljából, valamint annak érdekében, hogy a kiemelkedő zöld pénzügyi kutatási teljesítményt nyújtó magyar és nem magyar állampolgárságú szakemberek iránti megbecsülését kifejezésre juttassa, 2021-ben megalapította a Zöld Pénzügyi Tudományos Díjakat, továbbá létrehozta a Zöld pénzügyi tudományos kutatási kezdeményezést.

A klímaváltozás és az ökoszisztémák sérülékenysége hatással van a pénzügyi piacokra és a gazdaság egészére is. A fizikai és átállási kockázatokról szóló elemzések fényében a pénzügyi rendszernek is tekintettel kell lennie a fenntarthatósági szempontokra. A pénzügyi szakma aktuális megújulásának részét kell, hogy képezze a közgazdaságtudomány és a természettudományok közti mélyebb együttműködés, az adatelemzés új módszertanainak kialakítása, új szakpolitikai eszközök kidolgozása. Mindezek végrehajtása érdekében gondoskodnunk kell arról is, hogy megfelelő létszámban álljanak rendelkezésre szakértők. A fenti célok együttesen igényt formálnak az akadémiai világ és a jegybanki működés közti szinergiák kialakítására és fejlesztésére.

Nominálás, illetve kutatási terv az alábbi felhívásokra nyújthatók be:

- **Zöld Pénzügyi Tudományos Nagydíj:** az elmúlt évek publikációs tevékenysége alapján kiemelkedő zöld pénzügyi kutatást végző, magyar állampolgárságú szakember számára adományozza az MNB. A díj értéke **bruttó 10 millió forint**. Pályázás: nyílt nominálás e-mailben **2024. június 16-ig**.
- **Zöld Pénzügyi Tudományos Talentum Díj:** olyan 41 évnél fiatalabb magyar állampolgárságú szakember számára adományozza az MNB, aki az elmúlt évek publikációs tevékenysége alapján kiemelkedő zöld pénzügyi kutatást végzett. A díj értéke **bruttó 2 millió forint**. Pályázás: nyílt nominálás e-mailben **2024. június 16-ig**.
- **Zöld pénzügyi tudományos kutatási kezdeményezés:** a zöld pénzügyek területéhez kapcsolódó, tudományos igényességű kutatási programmal lehet nevezni. Pályázás: e-mailben **2024. június 16-ig**. A 100.000-tól 500.000 forintig terjedő pályázati díjak mellett a kutatási tervek megvalósítására további forrást biztosíthat az MNB, ahol ezt a jegybanki hasznosulás indokolja. Erre a célra összesen **bruttó 9.000.000 forint keretösszeg** áll rendelkezésre.

A Zöld Pénzügyi Tudományos Díjak egy-egy díjazott számára adományozhatóak azzal a kitételrel, hogy a Zöld Pénzügyi Tudományos Díjak ugyanazon fokozata ugyanazon díjazottnak ismételtelen nem adható.

A nominálható személyek közül, valamint a kutatási kezdeményezésre kutatási tervet benyújtók közül a felhívás kizárja a nem magyar állampolgárokat, valamint a magyarországi székhellyel nem rendelkező, jogi személyiséggel rendelkező intézményeket, továbbá a Magyar Nemzeti Bankkal munkaszerződésben álló személyeket. További kizáró ok a támogatási döntés meghozatalában való döntési, vagy döntés-előkészítői részvétel, illetve, ha az adott kutató ilyen személlyel közös háztartásban él.

A díjakat az MNB elnöke, vagy akadályoztatása esetén a pénzügyi szervezetek felügyeletéért és fogyasztóvédelemért felelős alelnök adja át a Zöld Pénzügyi Konferencián, illetve a zöld pénzügyi tudományos workshopon a felhívás évében.

A nominálás, illetve a kutatási terv benyújtásának határideje 2024. június 16. 23:59

A pályázati dokumentáció letölthető a Magyar Nemzeti Bank honlapjának zöld aloldalán: www.zoldpenzugyek.hu. Kérdések a zold.penzugyek@mnbb.hu címre küldhetők.

Forrás: Magyar Nemzeti Bank

AKTUÁLIS MIGRÁCIÓS KIHÍVÁSOK KEZELÉSE AZ ELMÚLT 10 ÉV TÜKRÉBEN

A Belügyi Tudományos Tanács pályázatot hirdet „Aktuális migrációs kihívások kezelése az elmúlt 10 év tükrében” témakörben.

Pályaműveket az alábbi két témakörben lehet benyújtani:

1. Új, innovatív megoldások, a migráció kezelésének alternatívái az Európai Unió külső dimenziójában

- „Okos” technológiai megoldások alkalmazási lehetőségei a migráció kezelésében;
- UAV-k alkalmazásának innovatív felhasználási lehetőségei a migráció kezelésében;
- A mesterséges intelligencia felhasználási lehetőségei a migráció kezelésében;
- A migráció kezelése során alkalmazható digitális megoldások;
- A migráció munkavégzésre gyakorolt hatása, a munkavégzésben felmerülő adminisztratív feladatok automatizálását, adminisztratív terhek csökkentését szolgáló fejlesztések;

2. Az illegális migráció elleni fellépés lehetséges rendészeti válaszai

- Határrendészeti válaszok az illegális migráció elleni küzdelemben;
- Bűnügyi, bűnüldözési (felderítés, új technológiák alkalmazása, follow the money) válaszok, fejlesztések az illegális migráció elleni küzdelemben;
- Határrendészeti és bűnüldözési célú robotikai és rádiótechnikai fejlesztések;
- Az innováció és a mélységi ellenőrzés, a mélységi ellenőrzés során alkalmazható innovatív eszközök, technológiák;
- Videó- illetve képi elemzésen alapuló rendészeti célú innovációk és az illegális / tömeges migráció elleni hatékony fellépés;
- Informatikai rendszerek technológiai fejlesztésében rejlő lehetőségek az illegális migráció elleni fellépés területén;
- Okos, intelligens határőrizet lehetséges fejlesztési irányai;

Ezek mellett további felmerülő kérdéskörök, témák fogalmazhatóak meg a pályázat tárgyát illetően.

A pályázók köre: A pályázaton természetes személyek vehetnek részt. Pályázni egyénileg vagy kollektív munkával, egy vagy több magyar nyelvű, eddig még nem publikált, máshová be nem nyújtott tanulmánnyal lehet.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. október 1. 24:00

A pályázatok díjazása: A pályázatra beérkező tanulmányok közül a bíráló bizottság témánként az első három helyezettet pénzjutalomban részesíti, valamint különdíjat adományozhat.

- Első díj témánként: 600.000.- Ft (bruttó)
- Második díj témánként: 300.000.- Ft (bruttó)
- Harmadik díj témánként: 200.000.- Ft (bruttó)
- Különdíj témánként: 200.000.- Ft (bruttó)

A legjobb pályaműveket – függetlenül attól, hogy érték-e el helyezést – a Belügyi Tudományos Tanács szerkesztett formában, a [Rendvédelem](#) című online folyóiratában közölni kívánja.

A pályázattal kapcsolatos minden további információ a Belügyi Tudományos Tanács [honlapján](#) található.

Forrás: [Belügyi Tudományos Tanács](#)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM PHD HALLGATÓI SZÁMÁRA A DOKTORI KÉPZÉSI DÍJ, ILLETVE A DOKTORI FOKOZATSZERZÉS DÍJÁNAK KÖLTSÉGÁTVÁLLALÁSÁRA

A Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára és a Belügyi Tudományos Tanács **pályázatot hirdet** a Nemzeti Közszolgálati Egyetem PhD hallgatói számára a **doktori képzési díj, illetve a doktori fokozatszerzés díjának költségátvállalására** a 2024/2025. tanévre.

(A pályázati felhívás aláírt változata [INNEN](#) letölthető).

A pályázat célja a belügyi tudományos kutatói utánpótlás, a PhD (doktori) tudományos fokozat megszerzésének elősegítése útján.

Pályázhat a Belügyminisztérium, valamint a belügyi szervek állományában lévő (hivatásos állományú, kormánytisztviselő, munkavállaló, rendvédelmi igazgatási alkalmazott) azon személy, aki:

- felvételt nyert a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a továbbiakban: NKE) valamely doktori iskolájának (Rendészettudományi Doktori Iskola, Hadtudományi Doktori Iskola, Közigazgatás-tudományi Doktori Iskola, Katonai Műszaki Doktori Iskola) egyéni felkészülésben történő vagy szervezett önköltséges doktori (PhD) képzésére,
- PhD (doktori) fokozatát még nem szerezte meg,
- vállalja, hogy a 2024/2025. tanévben teljesíti a doktori iskola által előírt tanulmányi kötelezettséget, doktori fokozatszerzés díjának költségátvállalása esetén a doktori értekezés sikeres védését.

Nem pályázhat, aki bármely más, állami költségvetés által finanszírozott ösztöndíjban, egyéb képzési támogatásban részesül.

A **pályázat határozott időre**, a 2024/2025. tanévre szól. A 2024/2025 tanév I. és II. félévére külön-külön pályázatot szükséges benyújtani. A pályázat benyújtása a képzés következő éveiben, a tanulmányi kötelezettségek eredményes teljesítése esetén megismételhető.

A költségátvállalás maximális mértéke a 2024/2025. tanévben, szervezett képzés esetén bruttó 130.000 Ft/félév, egyéni felkészülés esetén bruttó 130.000 Ft/félév, doktori fokozatszerzés esetén 175.000 Ft. A költségátvállalás összege a következő félévre vagy tanévre nem vihető át. Az elnyert költségátvállalás összege utófinanszírozásban, az érintett félév – fokozatszerzési díj esetében a fokozatszerzés – sikeres teljesítése esetén a nyertes pályázó bankszámlájára kerül átutalásra.

A bíráló bizottság a pályázók számára, a pályázat tartalmára, körülményeire figyelemmel a fentiekől eltérő költségátvállalási mértéket is megítélhet, illetve fenntartja magának azt a jogot, hogy nem osztja ki az e célra elkülönített teljes összeget. A pályázat keretében rendelkezésre álló forrás maximális összege 2024/2025. tanévben bruttó 4 millió forint.

A 2024/2025 tanév I. és II. félévére külön-külön pályázatot szükséges benyújtani.

- A pályázat feltöltésének határideje a 2024/2025 I. félév esetén: 2025. február 15. 24:00
- A pályázat feltöltésének határideje a 2024/2025 II. félév esetén: 2025. július 15. 24:00

A pályázattal kapcsolatos további információt a Belügyminisztérium Tudománystratégiai és -koordinációs Főosztály Titkársága a tudomanystrategia@bm.gov.hu e-mail címen ad.

Forrás és további információ: [Belügyi Tudományos Tanács](#)

MEGJELENTEK A LIFE PROGRAM 2024. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAI

Az Európai Bizottság Éghajlat-politikai, Környezetvédelmi és Infrastrukturális Végrehajtó Ügynöksége (CINEA) 2024. április 18-án **megjelentette a LIFE Program 2024. évi pályázati felhívásait**. A LIFE Program az Unió **környezetvédelmi, természetvédelmi, éghajlat-politikai projekteket támogató pénzügyi eszköze**, amelynek teljes költségvetése 2021-2027 között 5,4 milliárd euró.

A 2024-es LIFE-felhívások

A most megjelent összesen 32 pályázati felhívás célcsoportja az Unión belüli jogi személyek és ezek konzorciumai. Emellett egy konzorcium tagjaként az Európai Gazdasági Térség tagállamainak jogi személyiségei, valamint a programhoz csatlakozott országokból érkező pályázók is részesülhetnek támogatásban. Bár egyes felhívások egyedi pályázók számára nyitottak, több felhívás is egy konzorcium nemzetközi együttműködését igényli legalább három különböző országból származó, három pályázóval.

A megpályázható támogatások jelenleg a következő **4 szakterületet** érintik:

1. Természet és biológiai sokféleség
2. Körforgásos gazdaság és életminőség
3. Az éghajlatváltozás mérséklése és alkalmazkodás
4. Tiszta energiára való átállás

A támogatható projekteknél a fenti szakterületek egy **konkrét kihívására kell választ adniuk** úgy, hogy **innovatív** megközelítést, vagy valamilyen **legjobb gyakorlatot** alkalmaznak. Különösen **előnyös**, ha egy korábbi LIFE-projekt vagy egy másik uniós program (pl. Horizon2020) innovációs eredményét ültetik át a gyakorlatba.

A főbb pályázattípusok

Standard Action Projects (SAPs)

- Nature and biodiversity - indicative budget: €155 million
- Circular economy and quality of life - indicative budget: €65 million
- Climate change mitigation and adaptation - indicative budget: €61.98 million
- Clean energy transition - indicative budget: €4 million
- New European Bauhaus - indicative budget: €8 million
- Environmental governance - indicative budget: €10 million

Coordination and Support Action Grants (CSAs)

- Clean energy transition - indicative budget: €77 million

A 2024-es felhívások már elérhetők a Bizottság [Funding & Tenders portálján](#). **A pályázatok benyújtási határideje: 2024 szeptember** (felhívástól függően)

További információ a különböző pályázattípusokról és határidőkről: [LIFE Calls for Proposals 2024](#)

A European Climate Infrastructure and Environment Executive Agency (CINEA) online infomációs eseményt ([#EULife24 Info Days](#)) is szervezett a 2024-es felhívásokkal kapcsolatban, az előadások már elérhetőek a [LIFE Program Youtube](#) csatornáján.

Forrás: [European Climate, Infrastructure and Environment Executive Agency](#)

EUROPEAN SOCIAL INNOVATION COMPETITION

The [European Social Innovation Competition \(EUSIC\)](#), funded by the [European Innovation Council \(EIC\)](#) under [Horizon Europe](#), aims at raising awareness about social innovation across a wide audience, sparking the creation of new socially innovative ideas, creating a network of like-minded practitioners and supporting finalists to transform their ideas into structured businesses. This year's challenge concerns social innovation in "**Digital democracy**".

Launched in 2013 in memory of social innovation pioneer Diogo Vasconcelos, the European Social Innovation Competition features three prizes of €75 000, €50 000 and €25 000, awarded to the first, second and third ranked, for the best social innovation projects designed to change the world for the better.

This competition is open, among others, to non-profit and for-profit organisations such as entrepreneurs and social enterprises, Non-Governmental Organizations (NGOs), Civil Society Organisations (CSOs), educational institutions and universities. Social innovators from EU Member States and [countries associated to Horizon Europe](#) may apply. A jury of independent experts will evaluate the applications considering the following criteria:

1. **Degree of innovation:** the degree to which any new product, service and/or organisational or business model is new for its given context in connection to the challenge of the competition. The idea must be new and innovative within its given socio-economic and geographical context.
2. **Usability and inclusiveness:** whether the proposed solution is easy to use and affordable, and can engage the largest part of EU citizens, irrespective of their background or digital skills.
3. **Positive social impact:** the potential of the proposal to tackle the competition challenge, fostering collaboration and partnerships with relevant stakeholders. The applicant must demonstrate how the proposed solution will contribute to solving this year's challenge.
4. **Viability and sustainability:** the financial and environmental sustainability of the proposal, including a sustainability plan to make the solution durable in the medium- or long-term.
5. **Scalability and replicability:** the idea's potential to scale and be replicated across sectors, governance levels or at regional, national, European, or global level.
6. **Decentralisation and governance:** improvements in transparency and accountability (while respecting privacy and/or anonymity).

Further details and exceptions are available in the [rules of contest](#).

The European Social Innovation Competition is open for applications until **11 June 2024 (17:00 CET)** on the [Funding & Tenders' portal](#).

Source: [European Innovation Council](#)

WESTERN BALKANS–VISEGRAD FELLOWSHIPS

The Western Balkans–Visegrad Fellowships (pilot program) offer funding for individual short-term stays for V4 and WB6 scholars, lecturers, academic staff, researchers & scientists in two main directions – citizens of V4 countries can apply to relevant host institutions in the Western Balkans (WB6), and citizens of the WB6 region can apply to relevant host institutions in V4 countries.

The program is jointly funded by the International Visegrad Fund and the [Western Balkans Fund](#).

The fellowships are provided for a limited period ranging from 2 to 10 weeks during which the respective fellow is to conduct (or participate in) research, hold lectures or seminars at a higher-education level, or study or review specific sets of written or other materials available in public archives or libraries.

Conditions

- **Citizens of V4 countries**—Czechia (CZ), Hungary (HU), Poland (PL), Slovakia (SK)—can apply for support to be hosted by institutions **in the WB6 region**—Albania (AL), Bosnia and Herzegovina (BA), Kosovo (XK), Montenegro (ME), North Macedonia (MK), or Serbia (RS).
- **Citizens of the WB6 region**—Albania (AL), Bosnia and Herzegovina (BA), Kosovo (XK), Montenegro (ME), North Macedonia (MK), or Serbia (RS)—can be hosted by institutions in **the V4 region** (CZ, HU, PL, SK).
- The type of potential **host institution** is not prescribed but it **shall be relevant to the nature of the fellowship**. In general, the program is intended to provide access **to private or public higher-education institutions** (colleges, universities, science academies), **research bodies, libraries/archives, laboratories**, etc.
- Fellows must be **doctoral students** or hold a **doctoral degree** (regardless of their current affiliation).
- Fellowships are offered for a minimum of **2 weeks** and maximum **10 weeks**.
- The support is in the form of a **lump sum scholarship** amounting to **€500/week** paid in two instalments: the 1st instalment (80%) is transferred upon the fellow's confirmed arrival at the host institution, and the 2nd instalment (20%) is transferred upon the receipt of a summary report.
- Additionally, each applicant can request a lump sum **travel grant** calculated based on estimated travel costs but no higher than **€500**. (Note that travel grants cannot be automatically claimed as part of the scholarships.)

Electronic applications are accepted via the [My Visegrad](#) system **until June 15 (12 PM noon)**.

Source: [International Visegrad Fund](#)

MAPS – MULTILATERAL ACADEMIC PROJECTS

MAPS is a multilateral initiative that supports collaborative research projects between scientists based in Switzerland and their colleagues in Bulgaria, Croatia, Hungary, Poland and Romania.

MAPS promotes knowledge circulation by providing cross-border collaboration opportunities with Bulgaria, Croatia, Hungary, Poland and Romania. The instrument aims at increasing the competitiveness in the European Research Area and responds to the scientific community's demand for more international integration and cooperation with colleagues based in Switzerland as well as Europe.

MAPS will be implemented through Joint Research Projects (JRP) that are aimed at promoting collaborative projects with clearly defined goals, involving at least one applicant based in Switzerland and two to five additional applicants from two to five of the participating EU-13 countries. Research is carried out at the respective research facilities involved, while reciprocal visits and short stays may also be supported.

The maximum amount of funding for each team in each country is 350,000 francs for four years. The JRPs have a duration of between 36 and 48 months. The call for proposals will be open to all research areas.

In each participating country, a Support Measure Partner (SMP) is responsible for the implementation of MAPS. Each SMP has its own restrictions on the eligibility of potential applicants and proposals. Annex 2 of the call document will contain each SMP's eligibility rules, additional requirements, funding mandates, policies and eligible costs.

Submission deadline: 1 July 2024

Source: [Swiss National Science Foundation](#)

PÁLYÁZAT A VISEGRÁDI ORSZÁGOK TUDOMÁNYOS AKADÉMIÁINAK 2024. ÉVI IFJÚSÁGI DÍJÁRA

A visegrádi országok tudományos akadémiái évente egy-egy tudományterületen **Ifjúsági Díjjal** jutalmaznak 35 évesnél fiatalabb kutatókat a tudományos életben elért eredményeik, teljesítményük elismerésére. A nemzeti akadémiák javaslata alapján országonként egy-egy kutató részesül díjazásban.

A 2024. évi díj tudományterülete: **Modern társadalom- és gazdaságtörténet (Modern Social and Economic History)**.

A díjra Magyarországon dolgozó, 35. életévüket 2024. év végéig nem betöltő kutatók pályázhatnak. Pályázni az [ITT](#) letölthető angol nyelvű jelentkezési lap kitöltésével lehet, amelyhez csatolandó még a munkahelyi vezető ajánlása, rövid önéletrajz, publikációs lista, illetve a pályázó által az elbíráláshoz hasznosnak ítélt egyéb szabad formátumú anyag. Az angol nyelvű pályázatot postai és elektronikus úton szükséges benyújtani.

A pályázatok beadási határideje: 2024. június 30.

A díjat a Visegrádi Országok akadémiáinak 2024. október 1-2. között Prágában megrendezendő ülésén adják át, ahol a díjazottak rövid előadást tartanak. A magyarországi díjazott számára a Magyar Tudományos Akadémia Titkársága fedezi a díjátadáson való részvétel költségeit.

A **nyertes pályázó díja** egy általa választott – a díjátadás után szervezési okokból nem korábban, mint 8 héttel kezdődő – szakmai rendezvényen, konferencián való részvétel támogatása (részvételi és utazási, szállás költségek), 1000 euró értékhatárig.

Forrás: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02 FELHÍVÁS

A WIDERA alprogram keretében a 2023-2025-re kibővített és módosított munkaprogrammal egy új ERA felhívás is megjelenik. A **2024. május 15-én megnyíló** CSA típusú **HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02** felhívásra három témában lehet pályázni:

- **HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-01:** Experimentation and exchange of good practices for value creation. A pályázók a két altéma egyikével, vagy mindegyikével pályázhatnak. A 2 millió eurós keretösszegeből 2 projekt támogatását tervezi az Európai Bizottság.
- **HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-02:** Science comes to town. A legalább 3 város összefogásával pályázható téma két nagy európai tudományos verseny (EUCYS, EU TalentON) megszervezése mellett a tudomány népszerűsítésére irányuló éves rendezvénysorozat megrendezésére lehet pályázni. A nyertes projekt megvalósítását a WIDERA alprogram 6 millió euróval támogatja.
- **HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-03:** Talent ecosystems for attractive early research careers – pilot. A pilotként induló téma keretében a 20 millió eurós keretösszegeből 15 nyertes projektet várnak.

A beadási határidő 2024. szeptember 25.

A felhívásról **2024. április 22-én** tartott európai bizottsági **infonap videófelvétele és prezentációi elérhetők a [program weboldalán](#).**

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

PÁLYÁZATOK ÉS PARTNERKERESÉS A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM 2. KLASZTERÉBEN

A Horizont Európa keretprogram 2. klaszterben (Kultúra, kreativitás és befogadó társadalom) új témák meghirdetése várható a [2023-2024. évi munkaprogram módosításával](#). A digitális technológiák témájához is szorosan kapcsolódó European Collaborative Cloud for Cultural Heritage (ECCCH) felhívásban 5 pályázat megnyitását tervezik idén júniusban, 2025. januári beadási határidővel. A felhívások hamarosan láthatóak lesznek az EU Funding & Tenders portálján is.

Témák:

- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-01: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for digitisation and analysis of dynamic processes, objects and complex combined data
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-02: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for documenting, interlinking and organising data
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-03: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for advanced data enrichment
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-04: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for high-value interactions with visitors and heritage objects
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-05: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for the study, conservation and restoration of heritage objects

A témák iránt érdeklődő kutatóknak, kutatómenedzsereknek javasolt, hogy regisztráljanak a 2. klaszter partnerkereső oldalán. Ezen keresztül jelenleg 75 országból több mint 2500 résztvevővel tudnak kapcsolatba lépni, online egyeztetéseket szervezni, amelyek segítik a konzorciumok kialakítását a közös pályázáshoz: <https://cluster-2-brokerage-event.b2match.io/>

A fenti munkaprogram módosítás mellett már elindult a 2025. évi egyéves munkaprogram tervezése, amelyhez az NKFI Hivatal szakértői vélemények figyelembevételével alakítja ki a magyar álláspontot.

Főbb témakörök:

- DEMOCRACY: Innovatív kutatás a demokrácia és a kormányzás területén – pl. Democratic governance, rule of law, societal resilience to internal and external threats to democratic processes, protection of fundamental rights
- HERITAGE: Innovatív kutatás az európai kulturális örökséggel, valamint a kulturális és kreatív iparágakkal kapcsolatban – pl. full potential of cultural heritage, arts and cultural and creative industries and sectors as drivers of both sustainable innovation and a European sense of belonging, engagement with society, citizens and economic sectors
- TRANSFORMATIONS: Innovatív kutatás a társadalmi és gazdasági átalakulásokról – pl. Strengthening social and economic resilience and sustainability, Boosting inclusive growth and reducing vulnerabilities effectively

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

HOP ON FACILITY

The Hop On Facility allows for legal entities from low R&I performing countries to join already selected collaborative R&I actions, subject to the agreement of the respective consortium and provided that legal entities from such countries are not yet participating in it. The scheme aims to improve the inclusiveness of Horizon Europe by involving more research institutions from Widening countries under Horizon Europe Pillar 2 and EIC Pathfinder actions.

Main selection criteria are excellence and added value of the new partner performing a relevant additional task in the project. All consortium partners need to agree on the accession of the new partner whereas the R&I relevance and complementarity needs to be demonstrated. The accepted application will trigger a Grant Agreement amendment with the service in charge of the related topic.

Project results are expected to contribute to the following expected outcomes:

- At system level, it mobilises excellence in the Widening countries, increases visibility of the participants from the Widening countries, improves knowledge circulation, and reduces lack of participation of the Widening countries in specific thematic domains;
- At organisation level, it opens up silos of established closed consortia, improves research excellence of the Widening country's institutions in specific fields, enlarges outreach of the participants' R&I actions and provides access to new talent pools;
- At the level of the beneficiary, new competencies and skills for working in transnational projects including research management and dissemination and exploitation are acquired.

The Hop On Facility integrates one additional participant from a Widening country to an ongoing project under Pillar 2 or the EIC pathfinder scheme while topping up a relevant task or work package and the cost incurred by the additional participant. This will happen on a voluntary basis without affecting the freedom of choice for the consortium and the principle of excellence. **The Hop On Facility is open to all topics under Pillar 2 and the EIC pathfinder.** Applications with activities that contribute to the policy objective of the transition towards a green and digital economy are especially encouraged.

The action will be part of an existing project with a valid Grant Agreement. **Applications must demonstrate the R&I added value of the new partner** and present a visible and distinct work package for the acceding partner. The proposal should include a detailed description of the profile of the new partner and its role in the existing project. The additional partner and task should be presented in a dedicated proposal template with the Description of the Action (DOA) of the ongoing action uploaded as an annex. Selected consortia will be invited to submit an amendment request for accession of a new partner, modification of the description of the action and upgrade of the budget.

The budget increase must be exclusively for the benefit of the new partner with the exception of a coordination fee of up to 10% of the increased budget to be allocated to the coordinator of the consortium. The coordinator may request the coordination fee and provide an explanation on the additional integration efforts for the new partner.

Deadline date: 26 September 2024

Source: [European Commission](#)

COST ACTION OPEN CALL 2024

A [COST](#) (Európai együttműködés a tudományos és műszaki kutatások területén) egy ötven éve működő, kutatási és innovációs hálózatok számára létrehozott finanszírozási ügynökség, amely az úgynevezett „Akciókon” keresztül igyekszik összekapcsolni kutatási kezdeményezéseket Európa-szerte. Ezekben a négy évre összeálló, interdiszciplináris kutatásokban egyetemi kutatók, vállalkozások és egyéb intézmények is részt vehetnek.

A tudományos és műszaki kutatásokat fókuszba helyező, európai kezdeményezés alapvetően konzorciumban résztvevő intézetek, kutatók közötti hálózatosodást, mobilitást, konferenciák, workshopok és nyári iskolák szervezését támogatja.

Körülbelül 125 000 euró áll rendelkezésre egy COST Akcióra annak első évében, és átlagosan évi 150 000 euró a hátralévő 3 évben.

A projektek bottom-up jellegűek, nincsenek előre meghatározott tématerületek, így bármely tudományterületről, bármilyen témában benyújtható pályázat a nemzetközi konzorcium által. A pályázatok benyújtására az [e-COST](#) online felületen van lehetőség.

A pályázatok aktuális beadási határideje: **2024. október 23. 12:00.**

Már meglévő COST Akcióhoz is lehetőség van csatlakozni, ennek módjáról további információ az [alábbi linken](#) olvasható.

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal a Budapesti Corvinus Egyetemmel együttműködésben **információs napot szervez 2024. május 27-én** a COST (European Cooperation in Science and Technology) program által nyújtott lehetőségekről. A rendezvény résztvevői közvetlenül a COST Association munkatársaitól kapnak tájékoztatást a COST működéséről, a COST akciókban való részvételi lehetőségekről.

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Az eseményre [itt](#) lehet regisztrálni.

Forrás: [COST - European Cooperation in Science and Technology](#)

I3 ESZKÖZ STRAND 2B – CAPACITY BUILDING FELHÍVÁSA

Az EU [Funding & Tenders portálján](#) 2023. november 15-étől elérhető az I3 eszköz Strand 2b felhívása. A konstrukció első alkalommal tavaly került meghirdetésre és gyorsan a pályázók érdeklődésének középpontjába került. Elsődleges célja koordinált és összekapcsolt beruházások támogatása révén a regionális innovációs ökoszisztémák és értékláncok fejlesztése, megerősítése a kevésbé fejlett régiókban. Emellett az idejű felhívásnak kiemelt célja a regionális, illetve nemzeti hatóságok és az egyes innováció közvetítő szervezetek kapacitásainak fejlesztése, hogy minél hatékonyabban tudják támogatni a vállalatokat az interregionális befektetési portfóliók azonosításában, különös hangsúlyt helyezve az új Európai Innovációs Menetrendben nevesített kihívások kezelésére és a mélytechnológiai megoldások előmozdítására.

A korábbi I3 felhívások gyakorlatával megegyező módon kötelező a pályázati anyaghoz csatolni a tervezett beruházás **nemzeti intelligens szakosodási prioritásokhoz való illeszkedését alátámasztó támogató nyilatkozatot**. Ezen nyilatkozatot továbbra is az NKFIH, mint nemzeti intelligens szakosodási szerv [S3 Projektirodája](#) állítja ki a magyarországi projektpartnerek számára. A szükséges formanyomtatványt (Endorsement letter) kitöltve az nkfi hivatal@nkfi h.gov.hu és az s3magyarorszag@nkfi h.gov.hu címekre szükséges megküldeni.

Az I3 eszköz Strand 1 és 2a felhívásaihoz kapcsolódó rásegítő pályázatnak is tekinthető Strand 2b felhívásra **a pályázatok benyújtására november 14-ig van lehetőség.**

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

UNESCO - REMOTE ACCESS TO LAB EQUIPMENT

Az UNESCO természettudományokért felelős szektora új kezdeményezést indított "Remote Access to Lab Equipment" címmel, amelynek **célja, hogy kifinomult tudományos berendezésekhez történő távoli hozzáférések biztosításával járuljon hozzá az afrikai tudományos kutatások fellendítéséhez.**

A kezdeményezés az UNESCO Globális Prioritás Afrika Stratégiájával (2022-2029) összhangban, a Nemzetközi Krisztallográfiai Unió (International Union of Crystallography), a Francia Nemzeti Tudományos Kutatási Központ (French National Centre for Scientific Research) és a francia Lotaringiai egyetem (University of Lorraine) együttműködésével jött létre.

A projekt egy globális támogató hálózat létrehozására irányul, amelynek résztvevői betanulási lehetőséget biztosítanak afrikai tudósok számára ezekhez a berendezésekhez, illetve engedélyezik azok távoli hozzáférését és használatát.

A kezdeti fázisban lévő projektet minél több afrikai tagállamra ki kívánják terjeszteni, majd a Globális Dél más országaira is. A kialakuló hálózat tagjai az ingyenes hozzáférést biztosító tudományos intézmények, nem-kormányzati szektorból és magánszférából származó szereplők, a kedvezményezett tudósok, valamint az egyéb támogatók.

További információ a [pályázati felhívásban](#) és a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal [oldalán](#) olvasható.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

VISEGRAD FELLOWSHIP PROGRAM - VISEGRÁDI OKTATÓI, KUTATÓI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM

A visegrádi négyek országain belüli társadalmi és ifjúsági kapcsolatok erősítésének fő eszköze a négy ország külügyminisztériuma által fenntartott, pozsonyi székhelyű Nemzetközi Visegrádi Alap, amely pályázatokat, ösztöndíjakat és rezidens programokat támogat, kiemelten az alábbi területeken: kultúra, tudomány, innováció, kutatás és oktatás, ifjúsági cserék, média, határokon átnyúló együttműködés, turizmus.

Az Alap kiemelt célja a visegrádi gondolat hatékonyabb népszerűsítése az ifjúság körében, illetve a V4 országain belül a fiatalok közti mobilitás, személyes kapcsolatépítés támogatása. E cél érdekében indult az Alap **Visegrad Fellowship** programja, amely V4-es tudósok, oktatók és kutatók **egyéni, rövid távú mobilitását finanszírozza az állampolgárságuktól eltérő V4-országokba.**

- A pályázathoz küldő intézményi ajánlólevél és fogadó intézményi meghívólevél szükséges.
- Az ösztöndíjas támogatható tevékenységei az ösztöndíjas időszakban:
 - konkrét kutatási projektet kell lefolytatnia (vagy abban részt vennie),
 - előadás(oka)t vagy szemináriumokat kell tartania felsőoktatási szinten, vagy
 - kutatási tevékenységet végeznie nyilvános archívumban vagy könyvtárban.
- Az ösztöndíj időtartama: 2-10 hét
- Költségvetés: a támogatás folyósítása egyösszegű, heti 500 euró összegű ösztöndíj formájában történik, két részletben (80%, illetve 20%).

A jelentkezés folyamatosan zajlik az év során január 1. és június 30., valamint augusztus 1. és november 30. között.

Forrás: [Visegrad Fund](#)

THE EUROPEAN CLIMATE, INFRASTRUCTURE AND ENVIRONMENT EXECUTIVE AGENCY (CINEA) IS LOOKING FOR EXPERT EVALUATORS

The European Climate, Infrastructure and Environment Executive Agency (CINEA) is looking for experts to evaluate proposals under the 2 windows of the [CEF Energy Programme](#).

For calls related to energy infrastructure of Projects of Common Interest and Projects of Mutual Interest (PCIs/PMIs), CINEA needs experts in:

- Energy generation, electricity grid systems, electricity transmission, electricity distribution, electricity market, electricity storage, energy regulation, offshore grids, hydrogen market/regulation, hydrogen transmission, reception and storage, electrolysers, smart electricity grids, smart gas grids, carbon dioxide networks, carbon capture and storage, energy and environment, energy security of supply, project financing, financial assessments, environmental assessments, climate proofing assessments.

For calls related to [cross-border renewable energy projects](#), CINEA needs experts in:

- Renewable energy, wind energy, solar energy, geothermal energy, ambient energy, tidal energy, wave energy, ocean energy, hydropower, biomass, landfill gas, sewage treatment plant gas, biogas, district heating, green hydrogen, cost benefit analysis, electrolyser for H2 production, ammonia cracking facilities

Experts can sign up to the European Commission's [expert database](#) AND register [their application via EU Survey](#).

Source: [European Commission](#)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG SZAKÉRTŐI PÁLYÁZATA

Szakértők jelentkezését várja az Európai Bizottság szakértői adatbázisába a 2021 és 2027 közötti időszakokra. Az adatbázisba speciális szakmai tudással és professzionális tapasztalattal rendelkező szakértőket várnak az Európai Unió minden tevékenységi és politikai területéről. A jelentkezés feltétele az angol nyelvtudás.

A felhívásra a 2021 és 2027 közötti időszakban folyamatosan lehet jelentkezni. További információ a felhívással kapcsolatban az Európai Bizottság [Funding & Tenders portálján](#) található.

Forrás: [Pafi.hu](#)

WESTERN BALKANS CALL FOR PROJECTS 2024

The national funding bodies from **Albania, Austria, France, Hungary, Montenegro, Serbia and Türkiye** have allocated funding for organisations collaborating on international R&D projects. This is a bottom-up call, with no thematic restrictions.

You can submit your **Eureka R&D project application** for this call for projects between **14 February and 15 May 2024**. Your project consortium must include organisations based in a minimum of two of the countries listed **and must include at least one partner from the participating Western Balkan countries**.

In addition to those partners, partners from other Eureka countries or countries outside of Eureka's network can also participate, provided their public funding or self-funding is secured within the call for projects deadlines.

If required by your national funding body, project participants must also submit **a national funding application**, considering all relevant national procedures, deadlines and application rules.

This is a bottom up call for projects with no thematic restrictions, but applicants are invited to check the section ["funding conditions and rules per national funding body"](#) for detailed information.

The national funding bodies and Eureka Secretariat organised an information online webinar for applicants on **6 March 2024**. [Watch the recording here](#).

Source and more information: [Western Balkans call for projects 2024](#)

POLISH SCHEME TO ATTRACT INTERNATIONAL RESEARCHERS OPENS

A Call for applicants for a scheme to bring scientists and researchers to Poland is now open. The Ulam NAWA programme, run by the Polish National Agency for Academic Exchange, supports foreign students in carrying out research or completing a postdoctoral internship in Poland for a period of between six to 24 months.

The call for applicants runs until 15 May. This is the sixth edition of the programme that has so far supported 303 scientists from around the world.

The programme offers a monthly scholarship of PLN 7,500 (around €1,600), plus a lump sum of PLN 4,000 (around €930) for accommodation costs, as well as extra for travel costs and childcare and disability support.

More information: [Polish National Agency for Academic Exchange](#)

Source: [Science|Business](#)

L'ORÉAL-UNESCO A NŐKÉRT ÉS A TUDOMÁNYÉRT MAGYAR ÖSZTÖNDÍJ 2024

A L'ORÉAL Magyarország és az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottság idén huszonkettedik alkalommal hirdeti meg ösztöndíjpályázatát a nemzetközi L'ORÉAL-UNESCO *For Women in Science* program szellemében.

Az ösztöndíj célja, hogy a fiatal tudós nőket és kutató szakembereket kiemelkedő és gyakorlatba vehető tudományos eredmények elérésére sarkallja, továbbá ösztönözze és előmozdítsa a magyar nők helyzetét a tudományos és kifejezetten kutatói pályán, a legkülönbözőbb kutatási területeken.

A L'ORÉAL-UNESCO Magyar Ösztöndíj feltételrendszere

- magyar állampolgárság;
- vagy külföldi állampolgárság esetén a pályázónak legalább 1 éve bizonyítottan magyar kutatásban kell részt venni, illetve magyarországi intézményben folytatni kutatási tevékenységet;
- a pályázaton a Magyar Köztársaság területén a felsőoktatási intézményekben, ezek kutató intézményeiben, vagy bármely kutatóhálózat intézményében dolgozó az alább megjelölt tudományterületek valamelyikén tudományos kutatással foglalkozó nők vehetnek részt:
1/ természettudományok, élettudományok
2/ anyagtudományok
3/ formális tudományok

A 2024. évi pályázat három szabadon felhasználható ösztöndíj-támogatást tartalmaz a fent felsorolt három tudományágban. 40 év alatti (vagy 2024-ben 40. életévüket betöltő) nők pályázhatnak három, egyenként 2 500 000 Ft-os ösztöndíjra.

A kiskorú gyermeket nevelő kutató esetében a pályázó kutató kérésére a pályázati korhatár megnövelhető: gyermekeként 2 évvel vagy a tudományos fokozatszerzést követően gyermeknevelési céllal igénybe vett távollétek hosszával (ha az több, mint 2 év).

A L'Oréal-UNESCO For Women in Science bármely országos vagy regionális programja által korábban már díjazott kutató nő nem pályázhat a díjra.

A pályázatokat elektronikus formában, kizárólag a www.forwomeninscience.com platformon kell benyújtani.

Pályázatok beérkezési határideje: 2024. június 3.

Forrás és további információ: [UNESCO Magyar Nemzeti Bizottság](#)

PÁLYÁZAT DOKTORANDUSZ, ABSZOLUTÓRIUMOT SZERZETT ÉS DOKTORJELÖLT KUTATÓK SZÁMÁRA GYAKORNOKI RENDSZER KERETÉBEN TUDOMÁNYOS KUTATÁS FOLYTATÁSÁRA

A Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára pályázatot hirdet a Belügyminisztériumot érintő közszolgálati témában – doktorandusz, abszolutóriumot szerzett és doktorjelölt – kutatók számára gyakornoki rendszer keretében tudományos kutatás folytatására.

A pályázat célja a Belügyminisztériumot, valamint az önálló belügyi szerveket érintő közszolgálati témában kutató doktoranduszok abszolutóriumot szerzett és doktorjelöltek kutatói tevékenységének szakmai támogatása, a gyakornoki kutatásokkal a Belügyminisztérium tudományos tevékenységéhez történő hozzájárulás, valamint a közszolgálati életpálya modell tehetség utánpótlásának biztosítása.

Pályázhat nappali vagy levelező tagozaton aktív hallgatói jogviszonyban álló doktorandusz, már abszolutóriumot szerzett, vagy fokozatszerzési eljárás alatt álló kutató.

Pályázat nyújtható be valamennyi tudományterületről, a Belügyminisztériumhoz, vagy valamely önálló belügyi szerv alaptevékenységéhez kapcsolódó kutatási témával.

A nyertes pályázó – féléves, határozott (2024. szeptember 1. - 2025. február 28.) időtartamra szóló, a fogadó szervezet és a gyakornok között létrejött megállapodás és kutatási terv alapján – **tudományos kutatást folytathat a Belügyminisztériumban, illetve a kutatási téma alapján érintett önálló belügyi szervnél.** A gyakornoki rendszerben történő részvétel nem keletkeztet munkaviszonyt, ill. tanulói jogviszonyt.

A pályázat benyújtásának határideje 2024. május 15.

A pályázati felhívással kapcsolatos további információ a tudomanystrategia@bm.gov.hu email címen kérhető. A pályázatok eredményéről a pályázók 2024. június 30-ig kapnak értesítést a megadott e-mail címen.

Forrás és további információ: [Belügyi Tudományos Tanács](#)

FELHÍVÁS A JAPAN SOCIETY FOR THE PROMOTION OF SCIENCE (JSPS) POSZTDOKTORI PÁLYÁZATÁN VALÓ RÉSZVÉTELRE

A Japan Society for the Promotion of Science posztdoktori ösztöndíjára a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) hivatalos jelölőszervezetként egy kutatót javasolhat.

A felhívás minden tudományterületre vonatkozik.

A pályázatokat 2024. május 24-ig lehet benyújtani az MTA Nemzetközi Kapcsolatok Osztályához. (1051 Budapest, Nádor u. 7.) **Az ösztöndíj időtartama: 12 - 24 hónap** (Az ösztöndíj megkezdésének legkésőbbi időpontja: 2024. november 30.)

Részletes információ a [JSPS honlapján](#) található, illetve az [itt letölthető](#) információs anyagban.

A jelentkezés feltételei:

- magyar állampolgárság vagy állandó magyarországi lakcím; (Nem pályázhatnak sem azok a kettős állampolgárságú kutatók, akiknek az egyik állampolgársága japán, sem azok a kutatók, akiknek japán állandó lakcímük van.)
- az ösztöndíj kezdetekor már meglévő, de 2018. április 2-nál nem korábban szerzett doktori fokozat;
- a japán fogadó kutatóval egyeztetett munkaterv;
- nem pályázhatnak azok a kutatók, aki ugyanennek a programnak a keretében már kaptak ösztöndíjat;
- csak PhD fokozattal rendelkező jelentkezők pályázata fogadható be. (Az orvosi és jogi doktori fokozat nem minősül a pályázat szempontjából elfogadható doktori fokozatnak.)

A pályázat menete:

1. Kapcsolatfelvétel a japán fogadóval, munkaterv kidolgozása.
2. Pályázati anyag benyújtása az MTA Nemzetközi Kapcsolatok Osztályához.
3. Az MTA a beérkezett pályázati anyagok szakmai értékelése után egy kutatót javasol az ösztöndíjra, a kiválasztott pályázatot továbbítja a JSPS-hez.
4. A JSPS a javasolt pályázat beérkezése után kb. három hónappal értesíti a jelentkezőt a pályázat eredményéről.

(A jelentkezés a japán fogadó kutatón keresztül is történhet – erről [bővebb információ](#) a JSPS honlapján található. Ebben az esetben nem kell pályázati anyagot leadni erre a felhívásra.)

Forrás és további információ: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK A DIGITÁLIS EURÓPA PROGRAM KERETÉBEN

Megjelentek a Digitális Európa Program friss pályázati kiírásai, melyek széles skálán mozognak pl. a felhő-alapú szolgáltatások, az egészségügyi fejlesztések, a mesterséges intelligencia területén.

1. Fejlett digitális készségek – Digital Skills

- Digitális készségek és munkahelyek platform (Digital Skills and Jobs Platform): [link](#)
- Lányok és nők a digitális iparban (Girls and Women in Digital): [link](#)

2. Mesterséges Intelligencia - AI

- Kvantummal kiegészített metabolikus mágneses rezonancia képalkotó rendszerek támogatását szolgáló mesterséges intelligencia (AI) program: [link](#)
- Szövetség a nyelvi technológiákért (Alliance for Language Technologies): [link](#)
- Nagy teljesítményű, nyílt forráskódú európai alapmodell elérhetővé tétele a finomhangoláshoz (Making available a high performing open-source European foundation model for fine-tuning): [link](#)

3. Mesterséges Intelligencia törvény – AI Act

- Az EU mesterséges intelligencia innovációs gyorsító előkészítő intézkedése (EU AI Innovation Accelerator preparatory action): [link](#)
- Mesterséges intelligencia szabályozók: Uniós szintű koordináció és támogatás (AI regulatory sandboxes): [link](#)
- Kísérleti fellépés jövőbeli uniós tesztelési létesítmények létrehozására a mesterséges intelligencia területén (Pilot action for the establishment of future Union Testing Facilities in AI): [link](#)

4. Felhő

- Az európai felhő-egységi szolgáltatások referenciatelepítései (Reference deployments of European cloud-edge services): [link](#)

5. Adatterek – Data Spaces

- Energia-adattér (Energy Data Space): [link](#)
- Európai Green Deal adattér (European Green Deal Data Space): [link](#)
- Gyártási adattér (Data Space for Manufacturing): [link](#)
- Közös európai mobilitási adattér (Common European mobility data space): [link](#)
- A készségekkel kapcsolatos adattér (Data Space for Skills): [link](#)
- Mezőgazdasági adattér (Agricultural Data Space): [link](#)
- 3D kompetenciaközpont (Competence Centre for 3D): [link](#)

6. Egészségügyi digitalizáció

- Az egészségügyi adatokhoz való hozzáféréssel foglalkozó szervek támogatása a mesterséges intelligencia hatékony útjainak előmozdítása érdekében az egészségügyben (Support for Health Data Access Bodies to foster efficient pathways for AI in healthcare): [link](#)
- Az európai elektronikus egészségügyi adatcsere-formátum (EEHRxF) használatának bemutatása az egészségügyben való használat közbeni demonstrálása (Demonstrating the in-service use of the European Electronic Health Record Exchange Format (EEHRxF) in healthcare settings): [link](#)
- A betegek egészségügyi adataikhoz való hozzáféréseinek támogatása a polgárok számára nyújtott egészségügyi szolgáltatásokkal összefüggésben az egész EU-ban (Supporting patients' access to their health data in the context of healthcare services for citizens across the EU): [link](#)
- 1+ millió genom: fenntarthatóság és elterjedés (1+ Million Genomes: sustainability and uptake): [link](#)

7. Nemzetközi koordináció

- A nemzeti koordinációs központok hálózatának kiépítése a tagállamokkal közösen (Deploying The Network of National Coordination Centres with Member States): [link](#)

8. Nagy hatású projektek

- Innovatív és hálózatba kapcsolt közigazgatás (Innovative and Connected Public Administrations): [link](#)

A pályázatok benyújtási határideje: 2024. május 29.

Forrás: [Magyar Fejlesztésösztönző Iroda](#)

FÓKUSZBAN A GYAKORLAT: IDÉN IS LESZ INNOVÁCIÓS MENEDZSER TRÉNING

Mit kell tudnia a jó innovációs menedzsernek? Egyebek mellett erre a kérdésre is megadja a választ az idén már negyedik alkalommal, évről évre [nagy érdeklődés](#) mellett megvalósuló Innovációs Menedzser Tréning. A Nemzeti Közzolgálati Egyetemen működő [Innovációs és Technológiai Osztály](#) (ITO) tréningjének célja olyan szakemberek képzése, akik rendelkeznek kutatásfejlesztési-innovációs projektek menedzseléséhez szükséges alapfokú elméleti és gyakorlati ismeretekkel, készségekkel, emellett képesek az [innovációs területen](#) érdekelt szervezetek fejlesztési projektjeinek előkészítésére, továbbá az eredmények fenntartásához szükséges tevékenységek ellátására.

A teljes egészében online megvalósuló program három szakaszból áll. 2024. május 22-én, a megnyitón kerül sor a tréning rövid bemutatására, ütemezésére. Az ITO minden jelentkezőnek elektronikusan küldi el az írásos tananyagot a regisztrációkor megadott e-mail címére. Ezt követően a résztvevők a tananyag moduljaiból önállóan készülnek fel.

A második szakaszban, 2024. június 3-án és 6-án vezetett gyakorlatok szerepelnek a programban. A vezetett gyakorlatok előadásokra, valamint kis létszámú csoportokban végezhető feladatokra épülnek.

A júniusi vezetett gyakorlatok témái:

- az innováció története;
- projektmenedzsment;
- uniós források, pályázati lehetőségek;
- lean fejlesztési modell;
- pitch, onepager;
- általános szellemi tulajdon-védelmi ismeretek.

Végezetül a résztvevőknek egy online tesztet kell kitölteniük legkésőbb 2024. június 23-ig. Az ITO a tréning sikeres teljesítőinek tanúsítványt állít ki.

Időbeosztás:

- **2024. május 22.** – Megnyitó, írásos tananyag kiküldése
- **2024. május 22-től június 3-ig** – Önálló felkészülés a tananyagból
- **2024. június 3-án és 6-án** – Vezetett gyakorlatok
- **2024. június 23.** – Online teszt kitöltési határideje

A tréningen történő részvétel ingyenes, azonban előzetes regisztrációhoz kötött. **Regisztrálni a LudEvent felületén, 2024. május 20-ig lehet, ezen a linken: [Innovációs Menedzser Tréning.](#)**

AJÁNLÓ

INNOVÁCIÓRA MAGYAR! KONFERENCIA

IDŐPONT: 2024. május 9.

HELYSZÍN: MOL Campus, 1117 Budapest, Dombóvári út 28.

A Joint Venture Szövetség (JVSZ) 2024. május 9-én, a MOL Campuson megrendezi az **"INNOVÁCIÓRA MAGYAR" interaktív konferenciát**. Az eseményen a nagyvállalatok első számú vezetői, kormányzati szakpolitikai előadók és startup vállalkozások alapítói konkrét, gyakorlati példákon és esettanulmányokon keresztül mutatják be a legnagyobb magyar innovációkat, a támogatott programokat, valamint olyan aktuális hazai és nemzetközi innovációs trendeket, melyek a hazai KKV-k és nagyvállalatok számára is inspirálóak lehetnek, és építik a hazai innovációs ökoszisztémát.

Idén összesen 4 fókusztemával jelentkeznek, melyeket tartalmazó előadásokon és esettanulmányokon keresztül fognak bemutatni:

- Nagyvállalati Innovációk
- Kis- és középvállalatokat támogató innovációk
- Innovációk az egészségügyben
- Mesterséges intelligencia alapú innovációk

A rendezvény részletes programja megtekinthető az alábbi [linken](#).

Jegyek a [JVSZ jegyáruházán](#) keresztül vásárolhatók:

- [Normál jegy](#) (Az ár kávészünetet és ebédet is tartalmaz)
- [Kiemelt jegy](#) (Kiemelt ülőhelyen és VIP Lounge belépéssel - az ár kávészünetet és ebédet is tartalmaz)

Forrás: [Magyar Innovációs Szövetség](#)

AZ IPAR 4.0 ÉS AZ EGÉSZSÉGES ÉLET SZINERGIÁJA A NEUMANN JÁNOS PROGRAM KERETÉBEN – KONFERENCIA

IDŐPONT: 2024. május 16.

HELYSZÍN: Semmelweis Egyetem Budapest, Nagyvárad tér 4. Díszterem

A Kulturális és Innovációs Minisztérium szervezésében 2024. május 16-án kerül megrendezésre az Ipar 4.0 szakmai érem díjátadóival egybekötött „Az Ipar 4.0 és az egészséges élet szinergiája a Neumann János Program keretében” című konferenciájára. A konferencia célja, hogy összehozza a tudományos és üzleti közösséget annak érdekében, hogy megvitassák és elősegítsék az egészséges élet és az Ipar 4.0 technológia szinergiáját, valamint bemutassák, hogyan járul hozzá mindez a Neumann János Programban kitűzött célok eléréséhez.

Az eseményen történő részvétel ingyenes, azonban [előzetes regisztrációhoz](#) kötött.

A rendezvény kapcsán az innovacio@kim.gov.hu email címen lehet érdeklődni.

Forrás és további információ: [NKFI Hivatal](#)

WEBINAR ON LUMP SUM FUNDING

IDŐPONT: 16 May 2024

HELYSZÍN: Online

Do you want to hear about the latest novelties of the lump sum funding approach in Horizon Europe? Do you want to know how it works, how to prepare the budget, and learn about simplification of Horizon funding and practical experience with lump sum grants? The European Commission is organising its next online webinar on **Lump Sum Funding in Horizon Europe** on **16 May 2024 at 10:00-12:00 CET (Brussels Time)**. There will be a panel discussion with invited guests to discuss practical experience with lump sum grants. No registration needed.

Source: [European Commission](#)

DEEP TECH ATELIER 2024

IDŐPONT: 2024. május 16-17.

HELYSZÍN: Riga, Lettország

A Baltikum legnagyobb ipari mélytechnológiai eseményét, mely immáron hatodik éve hozza össze a kutatószervezeteket, ipari szakembereket, tudományalapú startupokat, kormányzati képviselőket és technológiai rajongókat Rigában, május 16-17-én rendezik meg.

A kétnapos konferencia a következőket kínálja:

- Nemzetközi előadók
- Startup pitch szekciók
- Gyakorlati workshopok
- Kapcsolatépítési lehetőségek a B2B szekciókban

A Deep Tech Atelier 2024 a biotechnológia és az űrtechnológia mellett más fontos témákat is célba vesz az innovátorok számára. Harmadik éve rendezi meg az Európai Űrügynökség (ESA) Napját, amely az vállalkozói szellemet és a kereskedelmi tevékenységeket helyezi előtérbe.

Az esemény nyelve angol. A részvétel ingyenes. További információ és a regisztráció [ITT](#) érhető el.

Forrás: [Magyar Innovációs Szövetség](#)

HORIZON EUROPE MISSIONS BROKERAGE EVENT 2024

IDŐPONT: 21-22 May 2024

HELYSZÍN: Online

The European action [NCP4Missions](#) together with the European Commission is organizing the **Horizon Europe Missions Brokerage Event** on the *2024 Missions and cross-cutting calls for proposals*.

This international partnering event will help you to build your consortium and get all information needed for the upcoming 2024 calls of the 2024 Missions Work Programme.

The event focuses on following Horizon Europe – Missions and cross-cutting calls:

- Adaptation to Climate Change
- Cancer
- Restore our Ocean and Waters by 2030
- 100 Climate-Neutral and Smart Cities by 2030
- A Soil Deal for Europe
- Cross-cutting activities

Any applicant eligible to Horizon Europe calls: companies, universities, research and technology organizations, public sector, NGOs, and many others are welcome to participate.

The event will be organized around 2 main sessions for you to maximize the impact of your attendance:

- **Plenary Session (21 May) 10:00 - 12:00 CEST**
- **Bilateral Meetings (21 May) 13:00 - 19:00 CEST**
- **Bilateral Meetings (22 May) 10:00 - 19:00 CEST**

The brokerage event will be organized via the online features of B2match system. The event is free of charge but registration and profile activation are mandatory to attend the brokerage event. **Registration is open until 17 May 2024.**

Source and registration: [Horizon Europe Missions Brokerage Event 2024](#)

THIRD FORUM ON THE EU MISSION ADAPTATION TO CLIMATE CHANGE

IDÓPONT: 23 May 2024

HELYSZÍN: Brussels, Belgium & online

The [Mission on Adaptation to Climate Change](#) supports EU regions, cities and local authorities in their efforts to build resilience against the impacts of climate change.

The annual Forum is a major governance element of the Mission, convening national, regional and local authorities, European institutions, Charter Signatories, and Friends of the Mission. It is an opportunity for an in-depth exchange of views, allowing for the identification of successes and challenges, and shaping the future direction of the Mission. The event also showcases regional initiatives on adaptation and promotes dialogue between the community of participants.

The 2024 Mission Forum is co-organised by the Belgian Presidency of the Council of the European Union.

The full program can be found [on the event website](#). The Forum will be held in English.

Source: [Horizon Europe NCP Portal](#)

SMI2G - SECURITY MISSION INFORMATION & INNOVATION GROUP EVENT 2024

IDÓPONT: 22-23 May 2024

HELYSZÍN: Campus Cyber, Paris, France

The SMI2G (Security Mission Information & Innovation Group) brokerage event gathers European-wide innovators and practitioners who are looking for further consortium partners by presenting game-changing ideas and novel technologies addressing the challenges of the [Horizon Europe's Civil Security for Society 2023-2024 Work Programme](#).

For the first time, there will be a session including the [DIGITAL Work Programme](#), hosted by the NCC-AT. The differences between Cyber Security calls in Cluster 3 and DIGITAL will be highlighted but also insights into synergies that arise from both programmes will be emphasized.

Every year, SMI2G hosts top-level keynote speakers, expert panel discussions as well as ground-breaking pitch sessions related to the respective calls. As a result, the event offers participants significant networking opportunities, supporting consortium building efforts and the sharing of valuable information concerning the Horizon Europe Security Calls.

Source and registration: [Crisis Management Innovation Network Europe](#)

COST INFORMÁCIÓS NAP

IDŐPONT: 2024. május 27.

HELYSZÍN: Budapesti Corvinus Egyetem, Gellért Campus 1118 Budapest, Ménesi út 5.

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal a Budapesti Corvinus Egyetemmel együttműködésben információs napot szervez 2024. május 27-én a **COST (European Cooperation in Science and Technology) program** által nyújtott lehetőségekről.

A rendezvény résztvevői közvetlenül a COST Association munkatársaitól kapnak tájékoztatást a COST működéséről, a COST akciókban való részvételi lehetőségekről.

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A részletes program a forrás linkje alatt olvasható.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

EU GREEN WEEK 2024: TOWARDS A WATER RESILIENT EUROPE

IDŐPONT: 29 May 2024, 09:00 – 30 May 2024, 20:00

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

The 2024 EU Green Week is part of a wider communication campaign dedicated to the topic of water resilience. The objective is to stimulate an EU-wide conversation around the EU's water present and future, with an emphasis on fostering awareness and promoting positive, collaborative solutions.

At the conference, guest speakers will discuss various aspects of integrated water management. This includes topics such as fostering a water smart economy within the EU, addressing the challenges of restoring and safeguarding the disrupted water cycle, ensuring widespread access to clean and affordable water and sanitation and international water cooperation.

Conference registration opens in April via the [Green Week website](#).

Background

EU Green Week is an annual opportunity to raise awareness, promote and discuss European environmental policy. Organised by the European Commission's Directorate-General for Environment, this high-level event attracts policymakers, leading environmentalists, stakeholders, and interested parties from across Europe and the globe. Information about previous editions of the Green Week available [here](#).

Source: [European Commission](#)

FEEDBACK TO POLICY 2024 CALL: SECOND INFORMATION SESSION

IDÓPONT: 29 May 2024

HELYSZÍN: Online

The European Commission and European Research Executive Agency are organising two information sessions dedicated to the [Feedback to Policy call](#), which will maximise research impact and the links of MSCA with EU policies.

Under this call, the European Commission will award up to €2 million to map and assess thematic links between MSCA projects and their contribution to several EU policy priorities. It will also gather feedback from MSCA's research and innovation community on how to maximise the programme's impact. The Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA) Feedback to Policy call opened on 25 April 2024. The deadline to submit proposals is **3 September 2024**.

To support interested applicants, the European Commission and the European Research Executive Agency (REA) will organise 2 information sessions to present the policy background of the call and provide practical details to interested organisations.

- **The second information session will take place on 29 May 2024, 10.00 - 11.30, CEST.**

The link to the respective meeting will be provided upon [registration](#).

Source: [Marie Skłodowska-Curie Actions](#)

8TH WORLD CONFERENCE ON RESEARCH INTEGRITY

IDÓPONT: 2-5 June 2024

HELYSZÍN: Athens, Greece & online

The **8th World Conference on Research Integrity** will be held from June 2 to 5, 2024, in Athens, Greece. The biannual WCRI's cater for all disciplinary fields, all professional ranks, and all career stages, and involve all stakeholders in research integrity, including universities, research institutes, research funders, publishers, and governments. The conferences are lively and interactive, and the program consists of a mix of research findings, reflection and policy development.

WCRI's take a strong view on ethnic, gender, geographical, disciplinary and career stage diversity, and ensure that this is reflected in the programme, the keynote speakers, the committee members, and the participants. The event gives special attention to early career professionals.

Each WCRI emphasises a specific theme, but all cater for the whole range of research integrity issues and responsible research practices. This means that also the driving forces of the individual and collective behaviour of researchers that influence research integrity will get substantial attention. Specifically these driving forces concern the skills and virtuousness of the individual, the local research climate, and the incentives of the research system at large. **The 8th WCRI will put thematic emphasis on catalysing the translation of research into trustworthy policy and innovation.**

The registration to the 8th WCRI, either in Athens on location or online, is now live. Information about the physical attendance registration and the virtual attendance registration is available on [this website](#).

Source: [WCRI 2024](#)

ONLINE FELKÉSZÍTŐ RENDEZVÉNY ERC STARTING GRANT PÁLYÁZATRA

IDŐPONT: 2024. június 3. 14:00-16:00

HELYSZÍN: Online

A Young Academy of Europe (YAE) az Academia Europaea Budapest Hubbal közösen 2024. június 3-án 14:00-16:00 óra között ERC-témájú online eseményt szervez, amelynek **célja az érdeklődő fiatal kutatók soron következő ERC Starting Grantra történő felkészítése**. A YAE már negyedik alkalommal tervez ERC-mentorálási célú rendezvényt tartani, a korábbi három online esemény nagy érdeklődés mellett zajlott, majd az ezekről készült videófelvételt is sok érdeklődő tekintette meg a YouTube-on.

A mostani rendezvény tartalmának véglegesítése jelenleg zajlik, hamarosan elérhető lesz a végleges program. Az érdeklődők már most is [regisztrálhatnak](#), az esemény Zoom-linkjét a regisztráló résztvevők kapják majd meg.

A tervezett eseményről a YAE honlapján [itt](#) lehet olvasni. Külön felhívjuk a figyelmet arra, hogy a cikkben a korábbi mentorálási rendezvények dokumentumai és felvételei is elérhetők.

Forrás: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

ILA CONNECT & MEET

IDŐPONT: 5-7 June 2024

HELYSZÍN: Berlin, Germany

[ILA Berlin](#) brings the world's aerospace industry to Berlin, Germany, every two years - next time from June 5 to 9, 2024. For five days, Europe's leading aerospace trade fair transforms Berlin into an international aerospace hub. Industry representatives, policymakers, armed forces and academia come together under the motto #PioneeringAerospace to discuss current challenges and opportunities. Exhibitors from all over the world present their latest developments, innovative solutions, and research projects around the three key topics: **Innovation, New Technologies and Sustainability**.

The matchmaking event **#ILAconnectandmeet** brings together exhibitors and visitors from numerous European countries and around the world during the show from 5 - 7 June. This is a unique opportunity to establish new business contacts, partnerships and contracts.

The meetings will take place in hall 6 in a dedicated matchmaking area ILA Connect & Meet Networking Hub in presence and will be arranged in advance via [this website](#).

Topics addressed:

- AVIATION
- SPACE
- DEFENCE & SUPPORT
- INDUSTRY SUPPLIERS
- ADVANCED AIR MOBILITY
- EUROPEAN PROJECT COLLABORATION, in particular Horizon Europe Pillar II

How to participate?

- Complete a [REGISTRATION](#)
- Publish and showcase your products, projects, services or business needs.
- Initiate and arrange promising pre-scheduled meetings at the ILA Berlin. Booking of bilateral meetings starts on 22 April 2024 via the event platform.
- Generate fresh leads, connect and meet new contacts in a time- and cost-efficient way.
- Be a step ahead of your competitors by being seen and visibly present at the ILA Berlin.

ILA Berlin 2024 | Key Figures

- Date: June 5 – 9, 2024
- Trade visitor days: June 5 – 7, 2024
- Public visitor days: June 8 – 9, 2024
- Opening Hours: daily 10:00 a.m. – 6:00 p.m
- Venue: Berlin ExpoCenter Airport

Source: [#ILAconnectandmeet](#)

HORIZON EUROPE – MARIE SKŁODOWSKA-CURIE ACTIONS (MSCA) DOCTORAL NETWORKS 2024 - CALL INFO DAY

IDÓPONT: 7 June 2024 09:30

HELYSZÍN: Online

This is an information event for the MSCA-DN-2024 call for proposals which will open on 29 May 2024. The main objectives are to:

- Inform all potential applicants and stakeholders about the important novelties in MSCA-DN-2024 call for proposals
- Promote the Industrial Doctorate and Joint Doctorate modes and present the main incentives

The Doctoral Networks are a key part of the Marie Skłodowska-Curie Actions under the Framework Programme Horizon Europe. There are three different implementation modes: Standard Doctoral Networks (DNs), Joint Doctorates (JDs) and Industrial Doctorates (IDs).

The MSCA 2024 Call Info event aims at informing all potential applicants and stakeholders about all important requirements for 2024 and promoting the ID and JD modes. The participants will have the opportunity to raise their questions through Slido, in advance of the event (as of 30 May 2024) and during the Q&A session at the end of the event.

Source: [European Commission](#)

EUROPEAN SUSTAINABLE ENERGY WEEK 2024

IDÓPONT: 11-13 June 2024

HELYSZÍN: Brussels, Belgium & online

Under the theme 'Net-zero competitiveness driving EU energy transition', the European Sustainable Energy Week (EUSEW) focuses on delivering Europe's decarbonisation through green technologies and solutions towards a fair and just transition for people and competitive businesses.

From 11 to 13 June 2024, EUSEW will take place in Brussels and online and include:

- a policy conference with plenary and policy sessions covering topics related to net-zero technologies, cities and citizens, renewables, energy efficiency, and international cooperation;
- the prestigious EUSEW Awards;
- a networking village within the Energy Fair;
- the fifth edition of the European Youth Energy Day

In addition, a series of locally organised Sustainable Energy Days will take place from April to June, across Europe and beyond, to promote clean energy and energy efficiency.

EUSEW is open to international organisations, university associations, national and local authorities, professional associations, NGOs working in the field of sustainable development, consumer associations, research organisations, EU-funded projects, EU institutions, and more.

Source: [European Commission](#)

EUROSCIENCE OPEN FORUM 2024

IDŐPONT: 12-15 June 2024

HELYSZÍN: Katowice, Poland

The 11th edition of the **EuroScience Open Forum** will take place on 12-15 June, 2024 in Katowice, Poland. ESOF2024 is one of the most significant international conferences, having an impact on the science and world transformation. During the event, scientists, entrepreneurs, politicians, journalists and inhabitants are going to discuss the latest scientific achievements, the arts and their impact on society. The participation in ESOF2024 is free of charge.

The EuroScience Open Forum is a biennial meeting designed to offer the scientific community a platform for interdisciplinary and intersectional debate about scientific culture, scientific research, and innovation. It is created for the society's benefit and carried out with the society's participation.

The **main goal of the ESOF2024 conference** is to explore the connections between science and society, the conditions for conducting research, and their impact on society. It aims to stimulate debate on social changes related to science and analyze the social, cultural, and economic consequences of scientific breakthroughs at regional, national, European, and global levels. In the face of global challenges and to enhance international scientific cooperation, scientists want to discuss science as a factor of change in our lives and how the very life changes science.

The programme includes lectures, seminars, a debate, workshops, poster presentations and exhibitions, interactive sessions, and a wide array of public engagement forms. The theme for the ESOF2024 is: Life changes science. Katowice will host Europe's and the world's leading personalities in the world of science, academic researchers, representatives of public and non-public institutions supporting science, business people, representatives of media, and those interested in the role of science in the contemporary world.

ESOF2024 is centred around the six main areas corresponding to the biggest challenges science is currently facing:

- Energy Transition
- Sustainable Environment
- Cultural Identity and Societal Transformation
- Changes Within Scientific Excellence
- Healthy Society
- Digital Transformation

Source and more information: [ESOF](#)

CLUSTER 3: CIVIL SECURITY FOR SOCIETY - INFO DAY AND BROKERAGE EVENT

IDÓPONT: 12-13 June 2024

HELYSZÍN: Saint-Josse-ten-Noode, Brussels, Belgium & online

On 12-13 June 2024 the EU-funded project [Seren5](#), in close cooperation with the European Commission's Directorate-General for Migration and Home Affairs and the European Research Executive Agency, organises a two-day info event for potential beneficiaries of [Horizon Europe - Cluster 3 "Civil security for society"](#). The event will also be broadcasted on the [YouTube channel of DG Home](#).

Civil Security for Society responds to the challenges arising from persistent security threats, including cybercrime, as well as natural and man-made disasters. To reach this goal, the European Commission funds research and innovation projects on crisis management, fight against crime and terrorism, external and border security, cybersecurity, privacy and trust.

Do not miss the opportunity to expand your network, learn how to apply for funding and boost your research proposal. Next calls for project proposals are opening on **27 June 2024**.

Source and registration: [European Research Executive Agency](#)

DIGITAL OCEAN FORUM

IDÓPONT: 13 June 2024

HELYSZÍN: Palace of Academies, Brussels, Belgium & online

President von der Leyen announced, on the occasion of the One Ocean Summit in Brest, in February 2022, that, under the EU Mission Restore our Ocean and Waters, the European Union would build a Digital Twin of the Ocean (DTO) by end of 2024.

The European Digital Twin of the Ocean will unlock the door to knowledge and its translation into actions: it is a digital co-creation place at the crossroad of different disciplines. Its purpose is to provide Ocean communities, citizens, coastal actors, scientists, and policymakers worldwide, with actionable knowledge and to support them in their daily decisions and planning, to ensure a healthy and sustainable Ocean.

The Digital Ocean Forum 2024 will be the occasion to unveil the prototype of the EU DTO and to showcase what the EU DTO, as a Commission public service, can do for the sustainable development of our blue economies and the management of our ocean resources, as well as how it contributes to the implementation of the Green Deal and the UN Decade of Science for Sustainable Development.

It will bring together experts, stakeholders, policymakers and interested citizens in the co-design and co-creation of the European Digital Twin of the Ocean.

The high-level public event will be preceded by a scientific workshop, to gather further feedback and requirements from key EU and national research projects and initiatives and establish priorities for future developments with a strong user-centric approach. The scientific workshop is by invitation only. If you wish to participate, please contact EU-MISSION-OCEAN-AND-WATERS@ec.europa.eu.

This event is co-organised with Mercator Ocean International and the Flanders Marine Institute.

Source: [European Commission](#)

GLOBAL INNOVATION SUMMIT 2024

IDÓPONT: 13-14 June 2024

HELYSZÍN: Haliç Congress Center, İstanbul, Türkiye

The Global Innovation Summit 2024 brings together global leaders, decision-makers, companies, and key research organizations from all over the globe to tackle the most pressing challenges of an ever-changing world.

This year's event is coordinated by the **Scientific and Technological Research Council of Türkiye (TÜBİTAK)**. Among the main priorities of the Turkish Chairship towards building bridges for global challenges are: impactful instruments, building a green and digital future, sustainability of Eureka, embrace the Globe.

This networking event is suitable for any industry or topic with an interest in participating, coordinating, or taking information on international projects within the Eureka calls. Such as:

- Universities,
- Research centers,
- Start-Ups and Scale-Ups,
- SMEs and large companies,
- Associations,
- Public authorities / Governmental organizations.

Key topics of the event:

- Data Dynamics: Innovating, Securing, and Protecting Privacy
- Green Transition
- Digitalization
- Smart Cities and Urban Innovation: Enhancing Quality of Life
- How leaders and policymakers can prepare for the digital future
- Circular Economy and Sustainable Manufacturing (Carbon Emission and Carbon Neutral Products)

Registration and more information: [Global Innovation Summit 2024](#)

TECH4SMART CITIES 2024

IDÓPONT: 18 June 2024

HELYSZÍN: Maison de la Poste, Brussels, Belgium

The 9th edition of Tech4SmartCities will be organized back to back with the [GreenTech Forum Brussels](#) (18-19 June 2024). The B2B event focuses on **Sustainable and Smart Digital Technologies for Cities** and invites you to discover multiple business and cooperation opportunities in the field of urban mobility, energy performance, sustainable construction, circularity, low carbon economy and digital transformation.

Do you have an innovative project/solution that can contribute towards the achievement of sustainability objectives for reducing green house gasses and the digital footprint in cities? Are you looking for a partner to improve and develop your technology? They will help you to find your technical partner for international collaboration or R&D projects.

Main topics covered by the matchmaking event:

- Smart cities and communities, sustainable ICT for cities
- Smart mobility and logistics, MaaS
- Energy-efficiency of buildings and districts
- Renewable energies, energy management and recovery, smart grids and energy systems integration
- Circular economy and nature based solutions for urban districts
- Smart, healthy and secure living

The event will also focus on **European Research and Innovation opportunities** under the Horizon Europe Programme.

[NCP Brussels](#) in cooperation with the [GREENET](#) project will present upcoming Horizon Europe funding opportunities with a focus on smart city and sustainable IT topics. Participation at the Horizon Europe workshop is restricted to participants that have also signed up for B2B sessions.

The Tech4SmartCitie brokerage event is free of charge but registration and profile activation is mandatory. **Registration closes on 14 June 2024 at noon.** Only registrations with a relevant market place will be accepted. [See terms of participation.](#)

Source and more information: [Tech4Smart Cities 2024](#)

SCIENCE FOR POLICY AND SCIENCE DIPLOMACY TRAININGS FOR NEW COST ACTIONS

IDŐPONT: 19-20 June 2024

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

In a time when we observe an increasingly important role for science-informed policy advice and science diplomacy, the topics of these two upcoming trainings are highly relevant. COST is offering this dual training session with the aim to assist new COST Actions in navigating their efforts towards achieving policy impact and exercising science diplomacy. Participants may expect to leave the training with an increased knowledge and skills set that will help them to develop and implement an optimal stakeholder engagement strategy for their Action. The **Science for Policy (S4P) and Science Diplomacy training sessions** will offer a source of inspiration for potential new activities organised by new COST Actions.

Registration is possible by invitation only.

If you are participating in a new COST Action and you are interested in these trainings, please contact the policy officers in charge: [Ms Judith Litjens](#) for the Science for Policy workshop and [Ms Katalin Alföldi](#) for the Science Diplomacy training.

Source and more information: [COST](#)

EMPOWERING CITIES – CLIMATE-NEUTRAL AND SMART CITIES CONFERENCE 2024

IDŐPONT: 25 June 2024 09:00 – 26 June 2024 17:00

HELYSZÍN: Valencia, Spain

The 2024 edition of the Cities Mission conference 'Empowering Cities - the Climate Neutral and Smart Cities Mission in Action' provides a valuable opportunity for political representatives and practitioners from the 112 Mission Cities, the Mission Implementation Platform, along with high-level representatives from EU institutions and a wide range of stakeholders, the financial community and representatives from the private sector to meet one another in person, share valuable insights and experiences and to continue to build on cities' journeys to climate neutrality.

The conference will take place over the course of 25 and 26 June and includes workshops and policy sessions addressing both the Mission's key challenges and the practical aspects for the effective implementation of Climate City Contracts. The programme particularly highlights the Mission Cities' transformative journey towards climate neutrality and offers a significant opportunity to celebrate progress, join forces, and share inspiration.

This 2024 edition will be held in the framework of the Valencia Cities Climate Week, as part of the Valencia EU Green Capital 2024.

Source: [European Commission](#)

LENGYELORSZÁGI LÁTOGATÁS A LIFE LOGOS 4 WATERS PROJEKT KERETÉBEN

A LIFE LOGOS 4 WATERS projekt keretében szervezetspecifikus networking utazáson vettek részt a Víz tudományi Kar oktatói 2024. márius 24-28. között Lengyelországban, ahol elsődleges céljuk a [LIFE4DELTA](#) elnevezésű projekt meglátogatása és szakmai tapasztalatcsere volt.

Az első napon a délelőtti órákban a Krakkói Agrártudományi Egyetemen részt vettek a 2024. évi LIFE LOGOS 4 WATERS Nyári Egyetemen való részvétel lehetőségeinek megvitatásában, a Nyári Egyetem népszerűsítésében és a lengyel hallgatók toborzásában. A délutáni órákban Umianowicébe, a LIFE4DELTA projekt központjába utaztak.

A második napon a két projekt képviselői a délelőtt folyamán előadásokat tartottak egymásnak a LIFE LOGOS 4 WATERS és a LIFE4DELTA projektekről, azonosították a kapcsolódási pontokat és az eddig elért eredményekkel kapcsolatos megbeszélést folytattak. A délután folyamán a Nida folyó árterén végrehajtott rekonstrukciók, vízmegtartó megoldások és a kialakított monitoring rendszer elemeinek megtekintése céljából látogatást tettek a projekterületre, ahol a lengyel kollégákkal közös vízszintmeghatározó mérésekben is módjuk volt részt venni.

A harmadik napon látogatást tettek a közeli dombon álló Szent Anna-kápolnához, ahonnan a Nida folyó teljes, a rekonstrukcióval érintett szakaszát és a folyóvölgyet egészében be lehet látni, majd a folyóvölgyben található helyszíneket tekintették meg. A délutáni órákban megtekintették a környezeti nevelést és oktatást szolgáló bemutatóközpont létesítményeit és a laboratóriumokat, melyekben őshonos, Európai Unió szempontból jelentős állat- és növényfajok visszatelepítési célú szaporítását, tenyésztésének folyamatát is módjuk volt megismerni (pl. mocsári teknős, folyami kagyló és vöröshasú unka). Késő délután további előadások hangzottak el a projektek eddig elért eredményeiről, valamint sor került a továbblépés lehetőségeinek megvitatására.

A látogatás minden szempontból pozitívan zárult és elérte a célját. A lengyel kollégákkal sokszínű és hasznos tapasztalatcsere nyílt lehetőség, melynek eredményei hasznosításra kerülnek a LIFE LOGOS 4 WATERS projekt végrehajtásában is.

További együttműködési lehetőségek:

- a Krakkói Agrártudományi Egyetem képviselőinek részvétele a LIFE LOGO S4 WATERS projekt keretein belül szervezett Nyári Egyetemen,
- a lengyel kollégákkal közös szakmai publikációk megírása,
- a LIFE4DELTA project team résztvevői kifejezték igényüket, hogy hasonló szervezetspecifikus tematikus látogatáson szeretnének részt venni, várhatóan a 2024-es év hátralévő részében az NKE VTK-nál.

Forrás: [NKE Víz tudományi Kar honlapja](#)

REPÜLÉSTUDOMÁNYI KONFERENCIA SZOLNOKON

Repüléstudományi Konferenciát tartottak a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar (HHK) szolnoki Campusán.

Az eseményt – ami egyben a **Karon futó Tématerületi Kiválósági Program 2021 "Alkalmazott katonai műszaki,- had,- és társadalomtudományi kutatások a nemzetvédelem, nemzetbiztonság területén a Hadtudományi és Honvédtisztképző Karon"** című projekt szakmai napja is volt – az NKE HHK katonai repülési dékánhelyettese nyitotta meg. Az ezredes beszélt a felsőoktatási intézmények tudományos kutatásokban vállalt erősödő szerepéről. Kiemelte, hogy nem csak hazai, hanem európai uniós elvárás, hogy az egyetemek a kutatásaik során megszerzett eredményeikkel segítsék az állampolgárok jólétét, növeljék a létbiztonságot, serkentsék a gazdaságot, erősítsék az ipari szférát. Hangsúlyozta, hogy ma már globális, határokon átnyúló együttműködésre van szükség az innovatív megoldások kidolgozására, mert csak így valósulhat meg a zöld, digitális, fenntartható fejlődési célokra való átállás. Ezt követően a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Aerospace csapat egyik tagja, egy – a hallgatóik által megépített – szuperszonikus kutatórakéta fejlesztését mutatta be, majd a Collmot Kft. vezérigazgatója a drónrajos műveletek támogatásáról tartott előadást.

Az előadásokat követően ismertették a résztvevőkkel a TKP2021 projekt Szolnokon megvalósuló „Integrált mintarepülőtér” kiemelt kutatási területének eddig elért eredményeit, majd a HungaroControl Zrt. munkatársa cégük pilóta/vezető nélküli légitárművek forgalommenedzsment (UTM) rendszerének fejlesztési terveiről tartott előadást.

A konferencia szekcióülésekkel folytatódott, ahol a repüléstudomány érdekes témáinak kínálatából válogathattak a Szolnokra látogatók.

Forrás: [NKE Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar honlapja](#)

KRIPTOESZKÖZÖK NYOMOZÁSÁNAK ALAPJAI SZAKTANFOLYAM

Az NKE RTK Bűnügyi, Gazdaságvédelmi és Kiberbűnözés Elleni Tanszék és a Kripteus Accounting Kft. együttműködésében blokklánc elemzési és kriptoeszköz nyomkövetési szaktanfolyam indult.

A Rendészettudományi Kar képzései során mindig kiemelt figyelmet fordít arra, hogy végzett hallgatói az első szolgálati helyük betöltésére a lehető legfejlettebb technikai és technológiai ismeretekkel felvértezve érkezzenek.

Korunk bűnüldöző szerveinek mindenhol a világon komoly fejtörést okoz a kriptoeszközök nyomkövetése, legyenek azok a bűncselekmény elkövetésének céljai vagy az elkövetők által jogellenesen megszerzett javak tárolási formái. Vannak azonban olyan külső szakértői szolgáltatások és vállalkozások az üzleti környezetünkben, amelyek segítségére vannak, illetve lehetnek a nyomozó hatóságoknak. Ilyen szándékok mellett kereste meg egymást karunk Bűnügyi, Gazdaságvédelmi és Kiberbűnözés Elleni Tanszéke és a Kripteus Accounting Kft. Az együttműködés keretében indult pilot jelleggel a már említett blokklánc elemzési és kriptoeszköz nyomkövetési szaktanfolyam. Ennek keretében a Kripteus munkatársai 10 héten keresztül, hétfő délutánonként részletesen ismertetik a blokklánc technológia világát, és emellett felhasználói ismereteket adnak át a holland Crystal Intelligence BV. cég elemzési megoldásaival.

A képzésen részt vesznek a kar kiber-, gazdaságvédelmi-, pénzügyi nyomozó hallgatóin kívül a Budapesti Rendőr-főkapitányság Gazdaságvédelmi Főosztályának, valamint a Nemzeti Védelmi Szolgálat Kiberfelderítési Főosztályának munkatársai is.

A 10 hetes képzés elvégzését követően a hallgatók 3 hónapos teszt-hozzáférést kapnak a Crystal Expert blokklánc-nyomozó szoftverhez, illetve megszerzik azt az elméleti és gyakorlati tudást, amellyel a kriptoeszközöket érintő hatósági eljárásokat a mai kor technológiájának legmagasabb szintű felhasználásával tudják támogatni.

Az együttműködés a TKP2021-NVA-18 azonosítószámú, "A XXI. századi biztonsági kihívások nemzetbiztonsági hangsúlyai" című projekt szervezési segítségével valósul meg.

Forrás: [NKE Rendészettudományi Kar honlapja](#)

A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. májusában indította azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse az egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá, hogy kiindulópontként szolgálhasson a pályázni kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai és nemzetközi pályázati kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és azok változásairól.

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk:
palyazatkezeles@uni-nke.hu

**Nemzeti Közzolgálati Egyetem
Pályázati és Projektmenedzsment Iroda
1083 Budapest, Ludovika tér 1. Ludovika Szárnyépület
Az elektronikus kiadványt készítette:
Dr. Cser Erika, Dr. Hutkai Zsuzsanna,
Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó,
Sövény Andor, Vincze Zsuzsanna
Szerkesztő: Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó
A kiadvány szerkesztése lezárva: 2024. 05. 08.**

